
КИЇВ. – 28 лютого Президент 
Володимир Зеленський підписав зая-
ву на членство України в Европейсь
кому Союзі. Також спільну заяву під-
писали голова Верховної Ради Руслан 
Стефанчук  і Прем’єрміністер Денис 
Шмигаль. В офісі президента вважа-
ють, що европейська інтеґрація 
України буде значним внеском у ста-
більність та безпеку Европи.

Україна проситиме розглянути 
заяву за спеціяльною процедурою, 
тобто невідкладно почати формаль-
ний процес, що приведе до надання 
державі статусу кандидата на член-
ство. Подання документів відбува-
ється в умовах воєнного часу, під час 
війни Росії з Україною.

Голова Еврокомісії Урсула фон дер 
Ляєн підтримала бажання України 
приєднатись до ЕС.

Однак вона не стала уточнювати, 
коли саме станеться приєднання та 
якими є шанси України на вступ до 
ЕС, тим паче за прискореною програ-
мою.

Віцепрезидент Еврокомісії Жозеп 
Боррель сказав, що Україна має евро-
пейську перспективу, але членство 
не на порядку денному, оскільки спо-
чатку треба побороти аґресію Росії. 

ВВС

НЮЙОРК. – 2 березня спеціяльна 
сесія Генеральної асамблеї ООН пере-
важною більшістю голосів проголо-
сувала за резолюцію, яка найрішуче 
засуджує неспровоковане вторгнен-
ня Росії в Україну. У резолюції від 
Росії вимагають негайно припинити 
війну в Україні та вивести всі свої 
війська з території України включно 
з Кримом і ОРДЛО.

Міністер закордонних справ Украї
ни Дмитро Кулеба зауважив, що 
Росія, Сирія, Північна Корея, Білорусь 
і Еритрея – це єдині країни, які про-
голосували проти резолюції Гене
раль ної асамблеї ООН „Аґресія проти 
України“. Не голосували: Алжир, Вір
менія, Банґладеш, Болівія, Бурунді, 
ЦентральноАфриканська республі-
ка, Китай, Конґо, Сальвадор, Куба, 
Індія, Іран, Ірак, Казахстан, Кирґиз

стан, Лаос, Мадагаскар, Малі, Мон
голія, Мозамбік, Намібія, Нікарагуа, 
Пакистан, Сенеґал, Південна Африка, 
Південний Судан, Шрі Ланка, Судан, 
Таджикистан, Уґанда, Танзанія, В’єт
нам, Зімбабве.

141 держава ООН проголосувала 
за резолюцію. Це рекордна з 2014 
року кількість голосів за українську 
резолюцію. 

Генеральний секретар ООН Анто
ніу Ґутеріш наголосив: „Послання 
Генеральної асамблеї є гучним і чіт-
ким: Припинення бойових дій в 
Україні – зараз. Припиніть стріляти – 
зараз. Відчиніть двері до діялогу та 
дипломатії – зараз“. Президент Украї
ни Володимир Зеленський привітав 
ухвалення резолюції безпрецедент-
ною більшістю голосів.

Радіо Свобода

Подали заяву на членство України в ЕСГенасамблея ООН схвалила  
резолюцію „Аґресія проти України“

Хроніка війни Росії проти України
24 лютого 
О 5ій год. ранку Прези дент Росії 

Володимир Путін оголосив  про 
початок проведення “спецоперації” 
на Донбасі після прохання угрупо-
вань „ДНР“ та „ЛНР“. Він закликав 
українських військовослужбовців 
скласти зброю та „йти додому“. 
Атаки на прикордонні підрозділи, 
прикордонні наряди та пункти 
пропуску почалися з застосуван-
ням артилерії, важкої техніки та 
с т р і л е ц ь к о ї  з б р о ї  в  м е ж а х 
Луганської, Сумської, Харківської, 
Чернігівської та Житомирської 
областей. Діяли численні диверсій-
норозвідувальні групи ворога.  
П р и к о р д о н н и к и  р а з о м  з і 
Збройними силами України та 

Національною ґвардії України вели 
вогонь по ворогу. 

Збройні сили Росії нанесли 
ракетнобомбові удари по летови-
щах в Борисполі, Озерному, Куль
бакіному, Чугуєві, Краматорську, 
Чорнобаївці, а також по військових 
об’єктах Зброй них сил України.

Аґресор розпочав артилерійські 
обстріли території та населених 
пунктів України вздовж державно-
го кордону. Повітряні сили Зброй
них сил України відбивали пові-
тряний напад загарбника. 

Після важких боїв і значних 
втрат російські окупанти зупини-
лися поблизу Конотопу. У них 
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Спільну заяву підписали (зліва): Руслан Стефанчук,  Володимир Зеленський і 
Прем’єр-міністер Денис Шмигаль.
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Видає Український Народний Союз

ПоСилЮЙТЕ доПомогУ УкРаїні
До редакції тижневика надходять вістки про акції збору фондів гуманітарної допомоги Україні в скрутний час опору збройній аґресії 

Росії. Ці вістки будуть оприлюднені в газеті. Біженці й ті, хто перебувають в Україні, потребують як матеріяльної, так і грошової підтримки. 
Підтримуйте такі доброчинні акції у своїх церквах, школах, гуртках та інших об’єднаннях. Радимо робити пожертви на місію Злученого 
українського американського допомогового комітету (ЗУАДК) для надання гуманітарної допомоги постраждалим у війні в Україні.

ЗУАДК збирає кошти, щоб забезпечити постраждалих життєво важливими медичними засобами, налагодити догляд за пораненими та 
біженцями, а також дати притулок та їжу для постраждалих. Пожертви можна зробити електронічно через вебсайт www.uuarc.org, натис-
нувши на „Donate Now“, або через GoFundMe  https://gofund.me/d17cab63.

Разом ми переможемо у нерівному двобої з аґресором!

Заява на членство України в ЕС
(Продовження на стор. 3)
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 � У соборі знешкодили диверсантів

КИЇВ. – Охорона Михайлівського Золотоверхого 
монастиря, катедрального собору Православ ної 
церкви України, 28 лютого знешкодила російську 
диверсійну групу, яка намагалася проникнути на 
його територію. Також поруч з територією виявили 
мітки. Відомо, що у своїй промові перед початком 
війни Путін однією з претензій до України назвав 
існування тут незалежної від Росії Церкви. Також 
відомо від міжнародних партнерів про складені 
окупантами списки цілей їхнього терору – лідерів 
українського суспільства і держави. Ці повідомлен-
ня, а також інформація, отримана від українських і 
міжнародних джерел, дали підстави об’єктивно 
вважати, що серед цілей російського терору – 
предстоятель ПЦУ. У Митрополита Епіфанія надій-
на охорона – він постійно працює, спілкуючись з 
архиєреями та духовенством на місцях, з закор-
донними партнерами. (Українська правда)

 � Погодили відключення Росії від SWIFT 

КИЇВ. – Українські дипломати цілодобово боро-
лися за те, щоб країни Европи погодили рішен-
ня відключити Російську Федерацію від між-
народної міжбанківської системи SWIFT. Про це 
Президент Володимир Зеленський заявив 26 
лютого у відеозверненні. Це означатиме мільяр-
ди збитків для Росії. 26 лютого розпочалася тех-
нічна підготовка до відключення Росії від пла-
тіжної системи SWIFT. Відключення від SWIFT 
називають „атомною бомбою для економіки“. 
(Укрінформ)

 � мародерів знешкоджуватимуть 

КИЇВ. – Посадник Києва Віталій Кличко 28 люто-
го попередив: „Місто живе в умовах воєнного 
стану і загрози. І хочу наголосити: мародерів за 
законами воєнного часу, знешкоджуватимуть 
без попередження!“. У Києві орудували понад 
400 найманців Кремля для вбивства Президента 
Володимира Зеленського. В. Кличко закликав 
киян звертатися до правоохоронців і військових 
як вони бачитимуть підозрілих людей, мароде-
рів. „Ми повинні згуртуватися, як ніколи, дати 
відсіч і провокаціям в місті, орді, що сюди рветь-
ся“, – зазначив він, додавши, що військові, право-
охоронці, тероборона, небайдужі кияни роблять 
сьогодні все для оборони міста. (УНІАН)

 � Залізничні переходи зруйновано

КИЇВ. – „Укрзалізниця“ 26 лютого припинила 
будь-які відносини та взаємодію з компанією 
„Російські залізниці“. Залізничні переходи між 
Україною і Росією, які забезпечували раніше 
перевезення вантажів, зруйновано.
Також припинено диспетчерський зв’язок з 
Росією. „Укрзалізниця“ повністю переорієнтує 
вантажні перевезення до Европи та продовжить 
розвивати „Шовковий шлях“ в обхід Росії. Крім 
того, компанія готова стати „повноцінним учас-
ником логістичного ланцюга Европейського 
Союзу. „Укрзалізниця“ плянує розвивати переве-
зення з країнами Азії, зокрема Китаєм та забез-
печить „якісну та швидку логістику“ між Азією та 
ЕС, але вже без участі Росії. (Радіо Свобода)

 � Формують інтернаціональний леґіон

КИЇВ. – Президент Володимир Зеленський 
оголосив про формування нового підрозділу 
– Інтернаціонального леґіону територіяльної 
оборони. Надійшло уже декілька тисяч заяв від 
іноземних громадян, які бажають долучитися до 
опору російським окупантам та захисту світової 
безпеки від путінського режиму. Про це повідо-
мила 28 лютого заступниця міністра оборони 
України Ганна Маляр. (Укрінформ)

 � ахметов пожертвував 100 млн грн

КИЇВ. – Посадник Києва Віталій Кличко закликав 
бізнес допомогти киянам продуктами, водою і 
товарами першої необхідности, вказавши, що 
допомоги потребують люди, які перебувають 
в укриттях, лікарнях та в метро. Він попросив 
також допомоги для військових. Олігарх Рінат 
Ахметов 26 лютого пожертвував Україні 150 млн 
грн, з яких 100 млн – для Києва. Як повідомляє 
„System Capital Management“ (SCM), також 50 
млн грн передано на екстренні медикаменти для 
Міністерства охорони здоров’я. (Радіо Свобода)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ Переговори України та Росії у Білорусі

Ухвалено шість рішень уряду

Росіяни спалили найбільший в світі літак 

Матрос-українець затопив яхту олігарха

Президент України Володимир Зеленський 27 
лютого повідомив, що провів розмову з Олексан
дром Лукашенком. За результатами розмови 
домовлено, що українська делеґація зустрінеться 
з російською без попередніх умов на українсько
білоруському кордоні в районі річки Прип’ять.

О. Лукашенко взяв на себе відповідальність за 
те, що на час проїзду, переговорів та повернення 
української делеґації всі літаки, гелікоптери та 
ракети, розміщені на білоруській території, зали-
шаться на землі. Переговори України та Росії у 
Білорусі відбулися 28 лютого. До складу україн-
ської делеґації увійшли голова фракції „Слуга 
народу“ Давид Арахамія, Міністер оборони України 
Олексій Резніков, радник керівника Офісу Прези

дента Михайло Подоляк, перший заступник глави 
делеґації України в Тристоронній контактній групі 
Андрій Костін, народний депутат Рустем Умєров 
та заступник Міністра закордонних справ України 
Микола Точицький.

Ключове питання перемовин – негайне припи-
нення вогню та відведення військ із території 
України. Обидві делеґації під час переговорів обго-
ворили низку пріоритетних тем і повернулися до 
своїх столиць, щоб провести консультації щодо 
подальших рішень. Сторони обговорили можли-
вість проведення другого кола переговорів най-
ближчим часом, на яких обговорені теми мати-
муть конкретну практику розвитку. 

Укрінформ

КИЇВ. – Прем’єрміністер України Денис Шми
галь заявив, що 26 лютого відбулося позачергове 
засідання уряду, на якому ухвалили „низку важли-
вих рішень“ на тлі бойових дій, що тривають на 
території України. 

Перше: забезпечення стабільної роботи вироб-
ників продовольства в умовах воєнного стану. 
Максимальний строк, за яким тепер здійснювати-
муться розрахунки за поставлені соціяльно значу-
щі продукти харчування українського виробни-
цтва, становитиме не більше 10 календарних днів 
з дня виставлення постачальником відповідного 
рахунку. 

Друге: Державне аґентство резерву має забезпе-
чити достатній для потреб військових запас 
дизельного пального.

Третє: ухвалили розпорядження про передачу 
конфіскованого за рішенням суду та Державною 
митною службою майна на потреби Збройних сил 
України.

Четверте:  створили необхідний алгоритм для 
координації отримання гуманітарної допомоги та 
подальшої доставки її до українців. 

П’яте: ухвалили постанову про особливості 
виплати й доставки пенсій, грошових допомог на 
період воєнного стану. 

Шосте: тимчасово закрито пункти пропуску 
через державний кордон з Росією і Білоруссю. 
Громадяни України, які перебувають на території 
цих країн і хочуть повернутись додому, зм ожуть 
в’їхати в Україну спокійно і безперешкодно. 

Радіо Свобода

КИЇВ. –  У висліді повітря-
ної атаки російських військ 
на аеропорт Гостомель під 
Києвом був спалений най-
більший та найпотужніший 
літак у світі українського 
виробництва Ан225 „Мрія“. 
Літак існує у  єдиному 
екземплярі та експлуатуєть-
ся Авіалініями Антонов. 

„Мрія“ – авіяційний гігант, 
на рахунку якого рекорди з 
перевезення максимального 
комерційного вантажу та 
найдовшого і найважчого в 
історії авіяції моновантажу, вантажопідйомности. 
На момент вторгнення „Мрія“ перебувала на тех-
нічному обслуговуванні, тому не встигла вилетіти 
з України. Але літак обов’язково відновлять, зая-

вили в „Укробо рон промі“. За орієнтовними підра-
хунками на це знадобиться понад 3 млрд дол. та 
понад 5 років. 

Укрінформ

На Майорці матросукраїнець Тарас Остапчук, 
який 10 років працював на яхті „Леді Анастасія“ 
російського олігарха Олександра Міхєєва – одного 

з директорів компанії з виробництва зброї 
„Ростех“ – спеціяльно затопив корабель росіянина 
ціною 7 млн евро. Він зробив це, коли побачив 

обстріляну житлову багатоповерхівку в 
Києві на вул. Лобановського.

Аґенти цивільної ґвардії заарештува-
ли українця 26 лютого. Чоловіка звину-
ватили у потопленні яхти, яка базувала-
ся в порту Адріано, Кальвіа.

Українець пояснив: власник корабля 
відповідає за виробництво зброї, за 
допомогою якої на Україну нападають. 

Матрос відкрив клапани в машинному 
відділенні та в іншому відсіку, де живе 
екіпаж, закрив паливні крани та вимкнув 
електрику, щоб не було витоків. Суд від-
бувся 27 лютого. Суддя відпустив затри-
маного матроса. 

Znaj.ua, Obozrevatel

Літак Ан-225 „Мрія“.

Яхта „Леді Анастасія“.
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 � діє спецрахунок для армії 

КИЇВ. – Національний банк відкрив спеціяль-
ний рахунок для збору коштів на підтримку 
Збройних Сил України. Таке рішення ухвалили 
у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні, 
збройною аґресією РФ та небезпекою для дер-
жавної незалежности України, її територіяльної 
цілісности. Станом на 28 лютого, Національний 
банк отримав понад 1 млрд грн допомоги для 
армії – спецрахунок відкрили чотири дні тому. 
Гроші надходили як від громадян та підпри-
ємств в Україні, так і від міжнародної спільноти 
– зі США, Великобританії, Польщі, Німеччини, 
Швеції, Фінляндії, Чехії, Китаю, Франції, Канади 
та ще багатьох країн світу. Національний банк 
переказав зі спецрахунку 450 млн грн на потре-
би Національної ґвардії. (Економічна правда)

 � в’язні захищатимуть Україну

КИЇВ. – Генеральний прокурор Ірина Вене діктова 
28 лютого розповіла, що в’язні, яких відпустять з 
тюрми воювати за Україну, мають значний бойо-
вий досвід у 2014-2015 роках і є запеклими про-
тивниками „русского мира“. Вона сказала: „Це 
– не масова акція, а дуже виважений і точковий 
крок. Населенню хвилюватися за те, що через 
це кримінал заполонить вулиці, не варто. А тим, 
хто відбуває покарання, сподіватися на день 
відкритих дверей – теж. По кожному індивіду-
ально оцінені всі ризики та визначені механізми 
контролі за ними. Захищати Батьківщину – не 
тільки обов’язок, а і право, тож особи, які осту-
пилися, але хочуть допомогти боронити рідну 
землю, заслужили цей шанс. Прокурори по всій 
країні знімають арешти та передають на потреби 
війська і Нацґвардії техніку, озброєння і пальне, 
вилучені під час розслідування кримінальних 
проваджень. Вже передано понад 10 тис. тонн 
пального, бронетехніку та зброю. Разом з цим 
прокуратура працює над притягненням до від-
повідальности кожного загарбника та керівни-
цтва Росії, щоб жоден постріл окупанта не зали-
шився без реакції правоохоронців“. (Українська 
правда)

 � Усі отримають зарплати та пенсії 

КИЇВ. – Міністер фінансів України Сергій Мар-
ченко 28 лютого запевнив, що макрофінансовій 
стабільності та бюджету України нічого не загро-
жує, всі громадяни отримають пенсії, зарпла-
ти і соціяльні виплати. „Міністерство фінансів і 
органи, підпорядковані Мінфіну (Казначейство, 
Податкова, Митниця, Аудит служба), працюють 
у режимі воєнного часу. Зараз ми функціонуємо 
24 години на добу, 7 днів на тиждень. Всі потре-
би держави забезпечуються. Макрофінансовій 
стабільності та бюджету нічого не загрожує“, – 
заявив С. Марченко. (УНІАН)

 � люди можуть виїхати

КИЇВ. – Посадка на евакуаційні рейси для паса-
жирів безкоштовна і здійснюється в порядку 
живої черги. Про це „Укрзалізниця“ повідоми-
ла 26 лютого. Пріоритет надається дітям, жін-
кам та літнім людям, за наявности місць сісти 
в поїзд можуть всі інші пасажири. Інші поїзди 
рухаються країною, але через зменшення швид-
кости та зупинок біля блокпостів у разі необхід-
ності графік руху змінюється, тож пасажирам 
рекомендується уважно слухати оголошення 
на вокзалах та чекати наступного евакуацій-
ного поїзда. Посадка на поїзди та їхні відправ-
лення продовжуються навіть у комендантську 
годину. Росія не йде на жодні цивілізовані пере-
говори щодо евакуації людей з Донеччини та 
Луганщини і поводиться як середньовічні варва-
ри. (Укрінформ)

 � іллю киву виключили з оПзЖ

КИЇВ. – Скандального народного депутата Іллю 
Киву 26 лютого виключили з „Опозиційної плат-
форми – За життя“. „Провокатори, які намагають-
ся завадити мирному процесу, виключаються з 
фракції. І люди, які розпалюють ворожнечу, а не 
здатні до мирного процесу, їм не місце у нашій 
фракції“, – заявив співголова фракції „ОПЗЖ“ 
Юрій Бойко. (УНІАН)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ

Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – „Кoжнoгo дня 
30 мaшин місто відпpaвляє нa фpoнт. 
А це десятки тонн харчів, oдягу. В 
пepший дeнь війни poзсeлили 150 
біжeнців з інших міст і щoдня зустpі
чaємo, кoopдинуємo, куди людям 
тpeбa їхaти. Війнa зpoбилa нaс oднією 
єдинoю нeпepeмoжнoю нaцією!“ — 
розповіла дeпутaткa міськoї paди, 
кoopдинaтopкa громадського просто-
ру „Кpoп:hab“ Кaтepинa Кoлтунoвa.

Тим часом дорожники Кіровоград
щини оновлюють правила дорожного руху: новий 
знак „Окупантам рух заборонено“ виготовили в 
достатній кількості та встановлюють на шляхах 

області. Знак вказує ворогу: „Негайно здавайся у 
полон, або зустрінь смерть“. Дорожники заявля-
ють, що віднині дія знаку поширюється на дороги 
всіх форм власности в Україні та союзних держав.

зупинімо російське вторгнення в Україну!
Росія оголосила відкриту війну з Україною, роз-

почавши повномаштабне вторгнення вранці 24 
лютого. Російські збройні сили обстрілюють мир-
ні міста, несуть смерть і жахіття Україні та цілому 
европейському континенту в спробі підкорити 
Україну імперській владі Москви.

Світовий конґрес Українців (СКУ) закликає сві-
тове співтовариство зупинити намірену жахливу 
війну Кремля проти України, проти Европи та про-
ти міжнародного порядку, заснованого на прави-
лах. Ми закликаємо всі миролюбні нації негайно 
діяти скоординовано та рішуче на підтримку пра-
ва українського народу на державність і незалеж-
ність.

Зокрема, СКУ закликає союзників негайно і в 
повному обсязі впровадити санкції проти Росії, 
включно з усуненням від SWIFT; негайно надати 
зброю та військове обладнання Україні; виключи-
ти Росію з усіх міжнародних організацій включно 
з ООН, Радою Европи та ОБСЕ; заборонити росій-
ським судам вхід до західних портів; надати фінан-
сову та гуманітарну допомогу Україні. 

Збройні сили України та український народ від-
важно дають відсіч російському вторгненню. 
Українці чинитимуть спротив, і світ мусить поста-
ти разом з Україною проти аґресора. 

Павло Ґрод, 
президент СКУ

Встановлюють нові дорожні знаки. (Фото дорожньої служби)

Нові дорожні знаки

закінчилось пальне і продукти. Танкісти ходять з 
каністрами і намагаються купити пальне. Солдати 
окупаційних військ вимагають їжу в місцевого 
населення. Зафіксовано випадки мародерства 
закладів торгівлі з боку російських окупантів.

На околицях міста знаходиться близько 40 оди-
ниць спаленої російської техніки.

Европейський Союз погодився заморозити 
активи президента Росії Володимира Путіна і міні-
стра закордонних справ РФ Сергія Лаврова.

Сухопутні війська України опублікували відео із 
спаленою українським воїнами колоною військо-
вої техніки біля Ірпеня, яка рухалася до Києва.

Окупаційні війська Росії розмінували та відно-
вили залізничне сполучення між Херсонською 
областю та тимчасово окупованим Кримом, яке 
було припинене у грудні 2014 року. 

25 лютого. 
Другий ранок маштабної війни. О 4ій год. росій-

ські сили продовжили наносити ракетні удари по 
території України. Вони кажуть, що цивільні 
об’єкти для них нібито не мішень. Але це чергова 
їхня брехня. Насправді, вони не розрізняють, в 
яких районах діяти.

На чернігівському напрямку та безпосередньо 
на підході до Чернігова українським військовим 
вдалося утримати оборону та відбити прорив 
російських військ.

Росіяни взяли в кільце Конотоп, техніка РФ іде 
на Київ. Охтирка героїчно двічі відбила ворожий 
наступ.

Очікуються ракетні удари по Києву. Військові 
закликали використовували світломаскування 
своїх домівок. А саме – вимикати світло в оселі, 
зашторювати вікна, гасити вуличне освітлення 
будинків. Так будинки стануть непомітними для 
ворога вночі. 

У зв’язку із запровадженням воєнного стану 
тимчасово обмежено виїзд з України чоловіків 
віком від 18 до 60 років.

Жителів Сумської, Чернігівської, Херсонської, 
Житомирської, Київської, Харківської областей 
просять повідомляти інформацію про пересуван-
ня ворожої техніки українським військовим чи 
керівництву своїх населених пунктів, районів, 
областей.

Президент Зеленський: за сьогодні загинуло 
137 захисників України, 316 поранено. 

Валерій Залужний, Головнокомандувач зброй-
них сил: Україна веде оборонні бої східніше 
Херсону. Знищено окупантів в районі селища 
Рикове (Генічеський район). Йдуть бойові дії у пів-

деннозахідній частині 
Чорного моря. Триває оборо-
на Харкова.

26 лютого 
Росія продовжила наступа-

ти. Основні зусилля зосеред-
жує у Поліському, Сівер
ському, Слобожанському та 
Таврійському операційних 
районах. Основною метою 
операції окупантів є оточен-
ня і бльокування Києва, при-
мушення українського керів-
ництва до зміни політичного 
курсу на російських умовах.

(Продовження на стор. 10)

(Продовження зі стор. 1)

Хроніка війни...

Знищена військова техніка Росії. (Фото: Мілітарний портал України)
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 � дипломати оон залишили залю

ЖЕНЕВА. – У Раді з прав людини ООН під час 
виступу Міністра закордонних справ Росії Сергія 
Лаврова 1 березня понад 100 учасників засідання 
демонстративно вийшли з залі на знак протесту 
проти російського вторгнення в Україну. Серед 
тих, хто залишив залю, були представники США, 
Евросоюзу, Великої Британії, Канади. Загалом, 
дипломати із приблизно 40 країн світу. Слухати 
виступ глави російської дипломатії залишилося 
лише кілька людей, серед яких  дипломати із 
Сирії, Венесуелі та Китаю, а також Посол РФ при 
ООН в Женеві Геннадій Гатилов, який раніше був 
заступником С. Лаврова.  (Голос Америки)

 � губернатори наклали санкції 
ГАРІСБУРҐ. – Деякі губернатори США наклали 
економічні санкції на Росію за вторгнення в 
Україну. Губернатор Пенсильванії Том Волф 27 
лютого наказав Раді контролі алькоголю пере-
стати продавати всі продукти з Росії. Рада відпо-
віла, що це буде зроблено для вияву солідарнос-
ти й підтримки з народом України. Губернатор 
Кольорадо Джаред Поліс 24 лютого наказав стей-
товому Бюро інформаційної технології перегля-
нути всі стейтові контракти, щоб побачити, чи є 
які-небудь російські державні компанії, які про-
вадять бізнес з Кольорадо. Такі контракти будуть 
розірвані. Губернатор Вірджинії Ґлен Янґкін нака-
зав Департаментові загальних послуг 26 лютого 
перевірити всі контракти, щоб встановити, чи 
стейт видає гроші на послуги від російських ком-
паній. Він попросив, щоб Спілка міст-посестер 
міста Норфолку негайно припинила свої відно-
сини з російським Калінінградом. Ґ. Янґкін теж 
звернувся до Ради опікунів пенсійної системи 
стейту та університетських залізних фондів, щоб 
позбутися всіх інвестицій в російських компа-
ніях. Губенатор Тексасу Ґреґ Ебот звернувся до 
Спілки ресторанів Тексасу та інших стейтових 
підприємців з закликом добровільно усунути 
з полиць всі російські продукти. Губернатори 
Огайо, Ню-Гемпшр і Юта видали подібні розпо-
рядження, щоб усунути з полиць російські алько-
гольні продукти. („Associated Press”)

 � Підтримали членство України
БРЮСЕЛЬ. – Провідники восьми країн Европей-
ського Союзу в Центральній та Східній Европі 
28 лютого підтримали прохання Президента 
України Володимира Зеленського, щоб якнай-
швидше прийняти Україну до ЕС. У відкритому 
листі президенти Болгарії, Чехії, Естонії, Латвії, 
Литви, Польщі, Словаччини та Словенії написа-
ли, що „ми сильно віримо, що Україна заслуго-
вує отримання перспективи на негайний вступ 
до ЕС”. Остання країна, яку прийняв ЕС, була 
Хорватія в 2013 році – 10 років після подання 
заявки на членство.  В. Зеленський подав своє 
прохання 28 лютого після телефонічної розмови 
з Президентом Европейської комісії Урсулою 
фон дер Ляєн. Вона сказала, що Україна є „однією 
з нас, і ми хочемо її в ЕС”. Одначе вона не сказа-
ла, чи це буде те швидке прийняття, яке просив 
В. Зеленський. („CNN”)

 � Українські кольори у вашінґтоні
ВАШІНҐТОН. – Перед промовою Президента 
Джо Байдена до країни 1 березня у столиці роз-
вішано українські прапори між Білим Домом і 
Капітолієм. Чимало посольств, включно з 
Канадою та Бельгією, освітили свої приміщення 
синьо-жовтими кольорами, і теж був освічений 
міст „Frederick Douglass Memorial”. Під час про-
мови президента можна було побачити багатьох 
законодавців з синьо-жовтими стрічками чи хуст-
ками.  Конґресвумен Вікторія Спарц, яка народи-
лася в Україні, була в жовтій суконці та синьому 
жакеті. Багато законодавців мали маленькі укра-
їнські прапори, які роздав конґресмен Браєм 
Фицпатрик, республіканець з Пенсильванії, 
який є співголовою Конґресового українсько-
го кокусу. Спікер Палати представників Ненсі 
Пелосі і голова конґресової меншости Кевин 
МекКарті мали маленькі шпильки з українським 
й американським прапорами. Дружина прези-
дента Джил Байден мала особливу гостю: Посла 
України до США Оксану Маркарову. У своїй про-
мові Президент звернув увагу на посла, публічно 
привітав її, а всі присутні, стоячи, овацією вшану-
вали Україну. („The Hill”, „Politico”)

АМЕРИКА І СВІТ

Минулого тижня в різних країнах світу, зокрема, у Франції, Німеччині, Великій Британії та США, від-
булися численні акції солідарности з Україною та проти аґресії Росії. Участь у них взяли закордонні 
українці разом з їхніми друзями з інших національних громад, українські дипломати та місцеві політи-
ки. Вони вимагали зупинити війну та збільшити допомогу Україні. Долучитися до  підтримки України 
закликав Світовий конґрес українців (СКУ). Таким чином світове українство знову виступило єдиним 
фронтом проти російської аґресії та закликало міжнародну спільноту стати на захист української неза-
лежности та суверенітету України, щоб разом зупинити нову війну в Европі. 

Андрій Петринський, Укрінформ
З Укрінформу і від читачів „Свободи“ надійшли вміщені нижче вістки про акції протесту у світі проти 

воєнної аґресії Росії, на підтримку України.

Світ засуджує злочин Росії

ТЕЛЬ-АВІВ,  
Ізраїль

Світлана Глаз 

27 лютого вийшли на одну 
з центральних вулиць міста 
майже 20 тис. людей. Для 
Ізраїлю – це дуже багато. 
Були українці, вихідці з 
України та ізраїльтяни, які 
несли гасла проти Путіна, спі-
вали Гимн України. Така ж 
акція відбулася 28 лютого в 
Єрусалимі з вимогою допо-
могти Україні зброєю. До 
України виїхало воювати 20 
ізраїльтян різного походжен-
ня. У них є досвід служби в 
спецпідрозділах Армії оборо-
ни Ізраїлю. Уже прибули на 
український кордон кілька 
десятків медиків, які допомагатимуть україн-
ським медикам доглядати за пораненими. Також 
прибув гуманітарний вантаж: ліки, ковдри, наме-
ти, одяг, медичне обладнання, пристрої для очи-
щення води. Офіційний Ізраїль також став на бік 
України. Хоча це не просте рішення для єврейської 
держави: терористичні організації з Сирії, Лівану 
постійно воюють проти Ізраїлю.  

Міністер закордонних справ Ізраїлю Яір Лапід  
сказав: „Ізраїль уважно вивчає значення санкцій 
щодо Росії. Ми створили міжвідомчу групу, яка 
вивчатиме наслідки та вплив санкцій для ізраїль-
ської економіки та політики. Водночас, Ізраїль 
буде частиною ґльобальної допомоги народу 
України. У нас є моральний та історичний 
обов’язок бути частиною зусиль, аби допомогти 
Україні“. 

ОСЛО,  
Норвегія

Ніна Хаґен 

26 лютого українці 
влаштували віче проти 
війни в Україні на пло-
щі Eidsvolls, що перед 
парляментом Норвегії 
в Осло. Мирні демон-
страції на підтримку 
України та засудження 
російської аґресії відбу-
лися в усіх найбільших 
містах країни.

ПАРИЖ, 
Франція

У Парижі мітинґ про-
ти аґресивної політики 
Росії „Ні війні, Україна 
має лишатися вільною 
та незалежною держа-
вою!“  організувало 
Об’єднання українців у 
Франції. Акція відбула-
ся в самому центрі міс-
та, навпроти музею 
сучасного мистецтва 
Жоржа Помпіду. До неї 
долучилося близько 
200 людей, зокрема 
представники й інших 
національних асоціяцій 
країни – грузинів, руму-
нів, білорусів, литовців і 
навіть кубинців.

Акція в Ізраїлі на підтримку України. (Фото: Укрінформ) 

Учасники акції в столиці  Норвегії. (Фото: Ukrainsk Forening Øst-Norge)

Акція на підтримку України в Парижі. (Фото: Алла Лазарєва)
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 � байден заборонив лети 

ВАШІНҐТОН. – У своєму річному зверненні до 
народу про стан країни 1 березня Президент 
Джо Байден оголосив,  що США заборо-
нять російським літакам пролітати в повітря-
ному просторі США. Два дні раніше Канада й 
Европейський Союз винесли таке саме рішення. 
Джо Байден сказав, що цей крок „ще більше ізо-
лює Росію і накладає ще один тиск на їхню еко-
номіку.” („ABC News”)

 � Фінляндія і  Швеція не бояться Росії

ГЕЛЬСІНКІ. – Фінляндію і Швецію не дуже турбу-
ють перестороги Росії, що їхній можливий вступ 
до НАТО „викличе серйозні військово-політич-
ні наслідки”. Про це йшлося 25 лютого в заяві 
Міністерства закордонних справ Росії. В заяві 
висловлено турботу, що США і деякі їхні союз-
ники намагаються „втягнути” Фінляндію і Швецію 
до НАТО. Міністер закордонних справ Фінляндії 
Пека Гавісто сказав 26 лютого, що „ми вже це 
чули раніше”. Фінляндія має сухопутній кордон з 
Росією довжиною 830 миль – найдовший кордон 
якої-небудь країни-члена ЕС з Росією. Прем’єр-
міністер Швеції Маґдалена Андерсон мала спіль-
ну прес-конференцію 25 лютого з головнокоман-
дувачем країни Мікаельом Биденом. Вона ска-
зала: „Я хочу бути дуже виразною. Сама Швеція 
незалежно вирішує нашу лінію безпекової полі-
тики”. Хоч Фінляндія і Швеція не є членами НАТО, 
вони близько співпрацюють з альянсом і навіть 
дозволяють на військові навчання НАТО на їхній 
території. („Associated Press”)

 � Промови зворушили перекладачів

БЕРЛІН. – Президент України Володимир 
Зеленський виголошував промову 27 лютого для 
німецької аґенції новин „Вельт”. Перекладачка 
передавала його слова: „Росія є на шляху лукав-
ства. Росія мусить втратити свій голос в ООН”.  
Далі її голос затремтів: „Україна, ми знаємо 
напевно, що ми боронимо”. Відтак, вона тихо ска-
зала „вибачте” і вийшла. В. Зеленський звернувся 
віртуально 1 березня до Европейського парля-
менту в Брюселі після артилерійського обстрі-
лу Харкова. Перекладач передав його слова: 
„Чи можете уявити дві крилаті ракети, десятки 
вбитих?”. Далі його голос затремтів: „Це є ціна 
свободи”. Перехопивши подих, він продовжував: 
„Ми воюємо лише за нашу землю”. На закінчення 
присутні, стоячи,  дали президентові овацію і 
висловили побажання упіхів. („The Hill”, „MSN”)

 � Українка виступила в капітолії

ВАШІНҐТОН. – Вікторія Спарц, яка народила-
ся в Україні і є членом Палати представників 
Конґресу США, виступила з промовою 1 березня 
в Капітолії. Вона гостро засудила Президента 
Росії Володимира Путіна за його брутальне 
вторгнення в її рідний край. Вона назвала це 
„геноцидом українського народу” і згадала свою 
95-літню бабусю, яка перебуває в зоні бойових 
дій, розповіла, як нападники бомбують і вби-
вають цивільних осіб день і ніч. В. Спарц при-
була до США в 2000 році. В 2006 році набула 
громадянство. Була призначена до стейтового 
Сенату в Індіяні. 2020 року була обрана до феде-
рального Конґресу від Республіканської партії. 
Вона сказала, що її родина готова воювати, але 
потрібно зброї. 43-літня українка скритикува-
ла Президента Джо Байдена, кажучи, що треба 
було швидше й гостріше зареаґувати на аґресію 
Кремля. „Якщо ми не стримаємо його там, – ска-
зала вона про напад В. Путіна на Україну, – він не 
перестане. Він буде йти далі. А тоді ми змусимо 
висилати наших дітей вмирати, щоб боротися з 
цим”. („www.yahoo.com”)

 � британія знесла обмеження

ЛОНДОН. – Британський уряд 24 лютого зніс 
всі обмеження щодо коронавірусу. Вперше за 
майже два роки англійці не мають жодних вимог 
носити маски чи мати інші обмеження, спри-
чинені коронавірусом. Уряд надає поради й 
рекомендації, але на накладає жодних мандатів 
на людей. Прем’єр Борис Джонсон сказав, що 
настав час перестати обмежувати „свободи бри-
танського народу”. („The Washington Post”)

АМЕРИКА І СВІТ
ЕДМОНТОН, Канада

Проти російської окупації Білорусі та аґресії 
проти України у місті протестували близько кіль-
кох десятків білорусів та українців, які з націо-
нальними прапорами скандували „Білорусь під-
тримує Україну!“. „Це не лише наша – білорусів та 
укра їнців – проблема. Це буде проблемою для 
сусідніх країн та, можливо, інших держав“, – засу-
дила російську аґресію організаторка мітинґу 
Анастасія Толстая.

ДУБЛІН, Ірляндія

Українська громада Ірляндії вийшла на віче у 
Дубліні, щоб висловити свій протест проти дій 
Російської Федерації. За словами активіста україн-
ської діяспори в Ірляндії Олександра Балана, 
об’єднане віче біля парляменту Ірляндії підтрима-
ли депутати парляменту поруч з громадами 
Литви, Грузії та Білорусі.

ГААҐА, Нідерлянди

У нідерляндській столиці на мирну акцію проти 
аґресії Росії та за мир в Україні зібралися українці, 
нідерляндці, білоруси, грузини та росіяни. Її учас-
ники з прапорами та плякатами прийшли під 
будівлю Палацу миру – офіційну резиденцію 
Міжнародного суду ООН і Постійної палати тре-
тейського суду. Від Палацу миру учасники акції 
рушили до Посольства України в Нідерляндах та 
заспівали Гимн України. Новопризначений Посол 
України в Нідерляндах Максим Кононенко висло-
вив слова підтримки учасникам акції та подяку-
вав за прояв патріотизму та солідарности.

Після цього учасники акції рушили до будівлі 
Посольства Росії. Розгорнувши українські, нідер-
ляндські, білоруські та грузинські прапори, усі 
разом закликали Росію припинити аґресію проти 
України та заспівали Гимн України. Також мирна 
хода рушила до Посольства Білорусі.

БЕРЛІН, Німеччина

У Берліні українці та друзі України вийшли на 
спільну акцію, аби вкотре продемонструвати сві-
ту, що вони виступають проти війни. Учасники 
акції протесту закликали федеральний уряд 

використати свій вплив на Російську Федерацію, 
щоб зупинити нову російську аґресію проти 
нашої держави.

Також українці, грузини, білоруси, німці спільно 
провели мирну акцію за мир та проти аґресії РФ у 
Гамбурзі та інших містах Німеччини.

Акція протесту в Едмонтоні. (Фото: Svitlana Walton)

Віче у Дубліні.  (Фото: Sergiy Balan)

Учасники акції в Нідерляндах. (Фото: Укрінформ)

Учасники акції в Берліні. (Фото: Iryna Tybinka)

ПРАГА, Чехія
На Вацлавській площі 27 лютого Олег Павлів – 

головний редактор чеськоукраїнського журналу 
„Мандрівник“ і Тетяна Корпан – письменниця, 
авторка книги „Роздоріжжя або дві дороги“ долу-
чилися до демонстрації в підтримку України, на 
якій виступали з промовами Прем’єрміністер 
Чехії Петр Фіала і Посол України в Чехії Євген 
Перебийніс.

Товариство „Опір Західної України“

Олег Павлів і Тетяна Корпан на демонстрації. 
(Фото: Товариство „Опір Західної України“)
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ІСТОРІЯ

Петлюрівці із ємилівки

1947 рік: команда „Лев“

Світлана Орел  

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – У селі Єми
лів ці Голованівського району  Дер
жавне політичне управління (ДПУ) у 
1930  році  виявило „групу колишніх 
керівників  петлюрівськоповстан-
ського руху, які групують навколо 
себе куркульськокримінальний еле-
мент“. Мова про Вознюків – Гаврила, 
Дмитра та Михайла (не брати, 
побатькові – в усіх різне), Гната Гло
бенка та батька і сина Завальнюків – 
Мефодія і Йосипа.

Нібито саме через них у Ємилівці 
представники влади не могли прово-
дити жодних заходів, їм погрожува-
ли, підкидали листи, в яких пропону-
вали кинути роботу і виїздити із 
села, у іншому ж випадку їх можуть 
убити чи підпалити майно. У селі 
траплялися випадки побиття радян-
ських активістів. Хто саме це робив 
залишилось невідомим. Зате слід-

ство встановило, що у 1919 році Г. 
Глобенко служив помічником комен-
данта при станції Ємилівка. У травні 
на станцію прибув ешелон з ткани-
нами, яку прислали у цей край для 
обміну на хліб. Глобенко разом із 
Гаврилом та Дмитром Вознюками 
арештували червоноармійців, які 
супроводжували ешелон, відвезли їх 
у село Ємилівку, кинули в погріб, 
вантаж розграбували і підірвали 
залізницю. 

У селі вони проголосили владу 
Директорії, їх підтримали Йосип 
Завальнюк та Михайло Вознюк. У 
Ємилівці оголосили загальну мобілі-
зацію, щоб підняти повстання проти 
радянської влади. Глобенко та 
Вознюки також поїхали у Троянку 
для підняття бунту. У цей час на 
станцію Ємилівку прибув бронепо-
їзд.  Кілька верхівців звільнили аре-

З нагоди зимових олімпійських ігор 
ініціятива „Архіви діяспори“ опублі-
кувала унікальні кадри 1947 року про 
українську гокейну команду „Лев“ у 
т а б о р і  п е р е м і щ е н и х  о с і б  у 
Міттенвальді, Німеччина. Ці кадри є 
частиною фільму режисера з діяспо-
ри Богдана Солука „У таборах втікачів 
у Німеччині“, 1949 рік. Фільм віднай-
дено у Голивуді, у приватному архіві 
сина режисера Юрія Солука. Ця кіно-
плівка провела там понад 70 років. 

Команду створили з ініціятиви 
Омеляна Бучацького, який був грав-
цем львівської „України“. Остання у 
1942 році виграла два міжнародні 
гокейні турніри.

Добре зіграним у Львові складом 
команда „Лев“ спочатку громила 
суперників з інших таборів, а пізніше 
й німецькі професійні команди. З іно-
земними „леви“ зіграли вісім зма-
гань. „Ми хотіли творити історію 
українського гокею!“, — згадував 
учасник тих подій Олег Лисяк.

Суперниками українців у Міттен
вальді стала збірна американських 
військових „Red Wings“. Організо
вував гру особисто О. Бучацький. 
Важко оцінювати рівень гри амери-
канських військових, які вийшли 
того дня на лід мюнхенського стадіо-
ну проти українців. Втім, розмірами 
та якістю екіпірування команда „Red 

Wings“ однозначно переважа-
ла гокеїстів „Лева“. 

Того дня українська коман-
да у складі Калитяка, Лисяка, 
Бучацького, Марковського, 
Світенка,  Цимбалістого, 
Дицьо та воротаря Шкляра 
розгромила „Red Wings“ з 
рахунком 10:1.

Після 1949 року команда 
„Лев“ поступово припинила 
брати участь у змаганнях. 
Українські спортовці еміґру-
вали до США, Канади, Франції, 
а О. Бучацький – до Австралії.

Архіви діяспори

Війна об’єднала Україну
Російська армія може спалювати та обстрілювати міста України, 

але дух нації не вбити. Країна згуртувалась проти ворога й навколо 
Президента Володимира Зеленського. Блискавичний похід, на який 
в Україні розраховував Володимир Путін, не відбувся. Росія наштов-
хнулась на запеклий опір українського народу. У Кремлі, схоже, не 
припускали, що розв’язана Росією війна стане в Україні народною. 
Російських аґресорів зустрічають вогнем – не лише українська 
армія, а й пересічні громадяни. Чи не вперше за всю новітню історію 
усі українці об’єдналися проти одного зовнішнього ворога.

За два дні до вторгнення В. Путін вкотре повторив гіпотезу про те, 
що українську державу створив Володимир Ленін. Але вже першо-
го дня розв’язаної ним війни сотні тисяч українських добровольців 
вийшли на захист своєї країни зі зброєю в руках.

І якщо у 2014 році В. Путіна лякав Майдан у Києві, то тепер він 
одержав його по всій Україні. В. Путін не помітив, що, починаючи 
від 2014 року, в Україні виросло покоління людей, які готові віддати 
життя за свою країну, за свободу, за незалежність. Це покоління вміє 
воювати проти тих, хто приходить в Україну з танками.

Починаючи велику війну проти України, В. Путін обіцяв покінчити 
з її „мілітаризацією та нацифікацією“. Головним українським “нацис-
том” президент Росії „призначив“ В. Зеленського. Саме від шостого 
президента України В. Путін сьогодні поспішає „звільнити“ жителів 
країни, підриваючи мости, використовуючи артилерію для обстрілу 
житлових будинків та дитячих садків, вбиваючи мирних жителів.

Визначивши В. Зеленського як основну мету, В. Путін змусив його 
різко змінити свою риторику. Замість президента миру, яким увесь 
час хотів бути В. Зеленський, виступив твердий і цілеспрямований 
президент війни. Він відмовився від пропозиції Заходу залишити 
батьківщину, коли російська армія рушила до Києва. Після цього 
навіть найзапекліші опоненти В. Зеленського в Україні визнали: він 
– людина на своєму місці. Його слова та справи згуртували навколо 
нього народ. 

Ще зовсім недавно на Майдан йшли ворожі групи – з Донбасу і 
Галичини, готові вступити у двобій між собою. Сьогодні таке проти-
стояння вже неможливе. Війна об’єднала закордонне українство, 
яке донедавна теж коливалося між політичними течіями в Україні. 
Тепер українська діяспора працює разом задля допомоги Україні.

Україна постала у новому світлі перед усім західним світом. 
Звісно, низка держав ще боїться навіженого провідника Росії, але 
при цьому все ж підтримує Україну.

Війна – це біль та горе. Але це також очищення від ілюзій, вияв-
лення ворога, який тривалий час ховав свої наміри за порожніми 
балачками. Війна закінчиться поразкою ворога, а Україна залишить-
ся у єдності, набутій у час випробувань.
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Гокеїсти команди „Лев“ (Міттенвальд) Ю. 
Дицьо (ліворуч) і Омелян Бучацький.

(Закінчення на стор. 15)
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Закликаємо допомогти Україні

Засуджуємо аґресію Росії

Треба допомагати Україні

ЗУАДК готує допомогу

Єдність, сплачена пролитою кров’ю

Як повідомляють інформаційні 
аґентства світу, ситуація в Україні 
погіршилася, відбулось вторгнення 
Російської Федерації в незалежну 
Україну.

Схоже, що уроки історії не засвоєні, 
а вбивства громадян і знищення 
української землі чиняться лише для 
ідеї геополітичних намірів Російської 
Федерації.

Оскільки народ України зараз 
захищається від аґресії, ми звертає-
мось із терміновим закликом про 
пожертви, які будуть передані осо-
бисто відповідним особам на медич-
ну допомогу тисячам людей, котрі в 
ці важкі дні отримали поранення, 
деякі з яких дуже тяжкі. Ваша 
пожерт ва стане тим засобом і мож-
ливістю для когось отримати ліку-
вання, необхідне для життя.

Ми повинні підкреслити, що час 
відіграє важливу ролю. Наша мета — 
якнайшвидше отримати ці пожертви 
та передати в руки тим, хто їх потре-
бує! Найкращим способом зробити 
такі пожертви задля цієї мети є ско-

ристатися нашим безпечним поси-
ланням для пожертв в Інтернеті.

Пожертви також можуть бути 
надіслані поштою до Консисторії за 
адресою: P.O. Box 495, South Bound 
Brook, NJ 08880, або їх можна доста-
вити вручну до офісу Консисторії за 
адресою: 135 Davidson Avenue, 
Somerset, NJ 08873 з позначкою 
„Допоможемо Україні!“.

Ми звертаємось з цим закликом не 
з якоїсь політичної точки зору, але 
через нашу турботу про гідність і 
святість людського життя. Якщо ви 
маєте змогу та бажання відповісти 
пожертвою на це звернення, будь 
ласка, не зволікайте! 

Молимося про благословення 
нашого Господа на український народ 
та його націю.

У Його всеосяжній любові,
Антоній,  

Митрополит Української  
православної церкви США

Даниїл,  
Архиєпископ

Від імені Міжнародного незалеж-
ного чеськоукраїнського літератур-
ного часопису „Мандрівник“ (засно-
вник Товариство „Опір Західної 
України“ (Чеська Республіка); вида-
вець Видавництво „Лілія“ (Україна) в 
зв’язку із військовою аґресією та 
порушенням Російською Федерацією 
територіяльної цілісности України 
рішуче засуджуємо дії Росії і в усьому 

підтримуємо дії України у обороні 
територіяльної цілісности України в 
контексті військового вторгнення 
Росії в Україну. На тім стоїмо – на 
службі України!

Олег Павлів,  
головний редактор журналу 

„Мандрівник“, 
Прага, Чехія

Перші дні війни виявилися не 
такими, як сподівалися москалі. 
Зазнавши поразки, Путін вдався до 
підсилення не тільки кількістю оку-
пантів, але і різноманітністю зброї та 
способом ведення війни. Останнє 
повинно найбільше насторожувати. 
Ракети вистріляно у сам центр Хар
кова на невинне населення. Чи 
Україна може собі дати раду з таким 
способом війни (воєнних злочинів) і 
з такою маштабною воєнною, а то і 
ядерною машиною. Хочемо вірити у 
власні сили, але треба шукати допо-
моги. Західний світ з Америкою на 
чолі відгукнувся на користь України. 
Навіть Німеччина допомагає Україні 
зброєю. ЕС висловився на користь 
вступу України до себе та навіть 
постачає повітряну зброю.

Який підхід наших громад? Ми 
повинні вчитися від Президента 
України. Навіть його найбільші про-
тивники мусять признати його 
розумний і героїчний підхід. Це під-
хід не здаватися, це підхід дякувати, 
а не лаяти Захід та просити додатко-
вої допомоги включно з співучастю 
не тільки у постачанні зброї, але спі-
вучастю на полі бою, чи на землі, чи у 
повітрі. Сьогодні поле  бою – це 
Україна. Для країнчленів НАТО і ЕС 
це краще, ніж Варшава, потім Берлін 
і Париж.

Рівночасно потрібно також у захід-
ній діяспорі принести війну ворогові. 

Це війна проти москалів. Цю війну 
слід проводити на кожному кроці. 
Наш ворог не тільки Путін, але кож-
ний москаль, який працює на „рус-
ский мир“. Прошу пам’ятати, що 
таких повно по американських інсти-
туціях, університетах і форумах. 

Потрібна гуманітарна допомога 
потерпілим і біженцям. Злучений 
український американський допомо-
говий комітет (ЗУАДК) відкрив для 
цього окремий фонд. Жертвуйте 
через ЗУАДК!  

Також потрібно юридичної допо-
моги від наших юристів, котрі спеці-
ялізуються у міґраційному праві, 
тобто для одержання статусу та різ-
ної допомоги нашим міґрантам. 
Закликаю українських юристів по 
цілому світу дати знати про можли-
вості одержати допомогу по цьому 
питанню, подаючи свою контактну 
інформацію для послуг. 

Ми – велика нація. Ми маємо 
досвід з війнами і переживаннями. 
Ми сьогодні об’єднані у нашій цілі, 
мабуть, як ніколи. Сьогодні вперше в 
історії цілий світ, крім москалів, по 
нашій стороні. Час напруження 
завжди викликає емоції. Під час 
такого треба діяти. Нам треба при-
йняти єдину стратегію — стратегію 
бити москалів та дякувати і просити 
дальшої допомоги від наших друзів.

Аскольд С. Лозинський, 
Ню-Йорк

Шановні добродії, Ви можете змі-
нити ситуацію, допомігши українцям 
– жертвам сьогоднішньої війни в 
Україні, зробивши пожертву на місію 
Злученого українського американ-
ського допомогового комітету (ЗУАДК) 
для надання гуманітарної допо моги 
постраждалим у війні в Україні.

 ЗУАДК був створений у 1944 році і 
почав виконувати свою місію „Брат 
братові“, допомагаючи українцям у 
таборах біженців під час та після 
Другої світової війни, а потім – допо-
магаючи переселити понад 70,000 
біженців до США. 

ЗУАДК збирає кошти, щоб забезпе-
чити постраждалих життєво важли-
вими медичними засобами, налаго-
дити догляд за пораненими та біжен-

цями, а також дати притулок та їжу 
для постраждалих.

ЗУАДК тісно співпрацює з УККА, 
СКУ, US Aid та Посольством України 
щодо координації допомоги.

Пожертви можна зробити безпосе-
редньо у канцелярії ЗУАДК. Чеки 
просимо виписувати на UUARC, 1206 
Cottman Avenue, Philadelphia, PA 19111,

або електронною поштою www.
uuarc.org, натиснувши на „Donate 
Now“, або через GoFundMe https://
gofund.me/d17cab63.

ЗУАДК є неприбутковою організа-
цією, визнаною IRS згідно зі статтею 
501(c)3. Кожен внесок не підлягає 
податку і донор отримує підтвер-
дження пожертви.

ЗУАДК

Те, чого всі боялися і намагалися 
уникнути, сталося вранці 24 лютого. 
Зупинити біснуватого Путіна не 
вдалося нікому. Для мене особисто 
війна розпочалася о 7ій ранку. Дві 
російські ракети влучили в транс-
форматорну підстанцію поруч вій-
ськових локаторів. Де Сміла, а де 
Росія, але ракети прилетіли й сюди. 
На щастя, трохи схибили, було втра-
чене лише енерґопостачання лока-
торів. Зараз вона живиться від гене-
раторів. Тож свою ролю вони вико-
нують і надалі: веде літаки з півночі 
на південь. І те, що сталося саме так, 
лише щасливий випадок. Бо коли б 
ракети не долетіли до цілі якихось 
півкілометра, вони б зруйнували 
багатоповерхові житлові будинки. 
Та хіба росіяни колись над таким 
замислювалися, хіба їх подібне зупи-
няло?

У Смілі ніхто не запанікував, май-
же ніхто не тікав з міста. У перші дні 
були черги до аптек і до банкоматів, 
та за день вони майже розсмоктали-
ся. Зате військовий комісаріят ата-
кують сотні жителів Смілянщини, 
які прагнуть захищати Батьківщину. 
А смілянський добровольчий загін 
територіяльної оборони з 20 осіб 
зріс до тисячі, вони патрулюють 
вулиці, стоять на блокпостах.

У навчальних закладах Сміли вла-
штовують пункти прийому біжен-
ців. На першому поверсі міської 
ради почав діяти пункт прийому 
продуктів, ліків, теплого одягу для 
війська і загону тероборони. Підпри
ємці підвозять паливномастильні 
матеріяли, акумулятори, діжки для 

блокпостів, пісок і багато іншого. Чи 
не вперше можна сказати, що народ, 
армія і влада єдині. 

Українці демонструють дива геро-
їзму на полі бою. 

Горджуся, що серед захисників 
України, котрі відбивають напад 
російської армади, багато черкащан і 
конкретно смілян. З ними воюють і 
мої друзі – Микола Липовий та Юрко 
Фартушний. Перший пройшов 
Іловайськ, отримав поранення нир-
ки, яку лікарі змушені були видали-
ти. Ю. Фартушний був у Дебальце
вому, отримав важку контузію. Але 
тільки ворог почав наступ, вони того 
ж дня поїхали на фронт.

Мені було приємно побачити серед 
членів територіяльної оборони 
Сміли свого одноклясника Віктора 
Линника – колишнього чемпіона 
Черкащини з греблі на каное, Олек
сандра Дудуру, з яким я познайомив-
ся ще на перших рухівських вічах. 
Зустрів у міській раді, де збирають 
допомогу для війська, і громадського 
активіста Івана Дзюбка. Цьому чоло-
вікові вже понад 80 років, але він 
прийшов віддати армії свою тисячу 
гривень, яку йому виділили на ліки 
за щеплення від Ковіду. Не дивно, що 
українці лише за день зібрали на її 
підтримку 300 млн грн.  

Отже, за три дні війни маємо у під-
сумку не тільки невеликі захоплені 
території і загиблих героїв. Україна 
стала єдиною, як ніколи. Ця єдність 
сплачена пролитою кров’ю, поразка-
ми і перемогами.

Олександр Вівчарик, 
Сміла

З РЕДАКцІйНОЇ  ПОШТИ

„Свята Софія“ кличе до пожертв
Кожен з нас у той чи той спосіб 

контактує зараз з Україною і намага-
ється допомогти, хто чим може. 
Учора надійшли прохання про допо-
могу з Тернопільської області – це 
надійні, перевірені джерела. Сюди 
переправляють поранених, там пот
ріб на допомога медикаментами, 
захисним одягом тощо. 

Розуміємо, що зараз велика кіль-
кість організацій долучається до під-

тримки, однак наше Товариство 
може і повинно зробити свій посиль-
ний внесок. Якщо у Вас є контакти з 
медичними компаніями, будьте лас-
каві урухомити їх. Дякую всім за під-
тримку. 

Хто може і бажає долучитися, може 
приносити необхідне до Товариства 
за адресою:  7911 Whitewood Rd., 
Elkins Park, PA.

Товариство „Свята Софія“
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27 лютого на акцію біля Білого 
дому під гаслом: „Дійте зараз, щоб 
зупинити війну Путіна в Україні“ 
зібралися близько 1000 активістів. 

„Ми обрали місце для акції поруч із 
Білим домом, бо хочемо надіслати 
меседж адміністрації Байдена: ми 
вдячні за те, що вже робиться, що 

почали постачати зброю, але Україні 
потрібно набагато більше допомо-
ги“, – заявила представниця органі-
зації „United Help Ukraine“ Ілона 
Дорфлер. 

Перед початком акції організато-
ри оголосили, що мають одразу 
кілька цілей. Серед них – продемон-
струвати єдність проти російської 
війни в Україні, а також проти аґре-
сії Путіна на всьому пострадянсько-
му просторі – у Казахстані, Білорусі, 

Грузії, країнах Балтії та в самій Росії. 
Окрім представників різних наці-

ональних громад у США, в демон-
страції взяли участь звичайні аме-
риканці, не байдужі до боротьби 
українців за свою незалежність.

Ініціяторами демонстрації висту-
пили українські організації в США 
„United Help Ukraine“, „Ukrainian 
American Veterans“, „U.S. Ukrainian 
Activists“, а також представники 
української діяспори. 

ЖИТТЯ  ГРОМАДИ

Учасники демонстрації біля Білого Дому. (Фото: Еріка Слуцька)

Учасники акції вимагали від Президента США негайних дій на підтримку України.

Українці протестували біля Білого Дому

У Ню-Йорку виступили  
проти російської аґресії

УПЦ СШа провела спільний молебень
Левко Хмельковський

САВТ БАВНДБРУК, НюДжерзі. – 
Україн ська православна церква США 28 
лютого провела спільний Молебень на 
підтримку України перед Церквою
пам’ятником св. Андрія Первозваного у 
Савт БавндБруку, НюДжерзі. Увечорі 
багато людей зібралися перед храмом. 
Були представники американської 
адміністрації, інших релігійних конфе-
сій. 

Молебень відкрив промовою про 
Україну Архиєпископ Даниїл Зелін
ський, який провадив подію. Очолив 
Молебень Митрополит Антоній у сослу-
женні з численними священиками. 

В кінці Служби Божої промовляли 
Вла дика Антоній, Генеральний консул 
України в НюЙорку Олексій Голубов, 
представники американської влади, 
імам мусульман. 

Учасники події вшанували пам ’ять 
загиблих воїнів і героїв „Небесної сотні“. 
Хор Семінарії св. Софії виконав пісню 
„Пливе кача по тисині“. Зустріч закінчи-
ли присутні з ініціятиви Владики 
Даниїла голосним „Слава Україні! 
Героям слава!“

Олена Руденко

24 лютого учасники протестної акції пройшли 
загалом 97 кварталів НюЙорком. Було багато 
українців, але було немало і росіян, і білорусів, і 
казахів, і литовців. І поки ми йшли величезною 
довгою колоною від Таймс Сквер до російської 
місії ООН та від ООН до російського консульства з 
українськими прапорами і плакатами, всюди 
люди на вулицях неймовірно підтримували нас, 
офісні працівники припиняли свою роботу і стоя-
ли біля вікон. Нам висловлювали слова підтрим-
ки. Діти питалися в батьків, а що значить “Stop the 
war?”, декотрі вигукували: „Putin burn in hell”. 
Власники крамничок і ресторанів виходили під-
тримати Україну. Поліція зупиняла рух машин, 
підтримувала і пропускала нас.  

Наша хода місцями розтягувалаля на 1520 
кварталів по Парк Авеню. 

Світ за нас! Разом нас багато! Нас не подолати!

Молебень за Україну перед Церквою-пам’ятником св. Андрія 
Первозваного. (Фото: Ярослав Білоган)

ГАЙЛАНД ПАРК, Ню-Джерзі. – У 
Білоруській автокефальній право-
славній церкві Жировицької ікони 
Божої Матері  настоятель митро-
форний протоєрей Зиновій Жолобак і 
о. Петро Круашвілі з Батумі, Грузія, 
відслужили Молебень за Україну. Хор 
очолив Якуб Сапежинський. Були вне-
сені державні прапори США, України 
та Білорусі (прапор заборонений 
режимом Олександра Лукашенка). У 
молитві взяли участь білоруси, укра-
їнці, молдавани, грузини, представни-
ки інших національностей. (Фото: 
Вікторія Мигалкович)

Білоруси молилися за Україну

На Таймс Сквер розгорнули довжелезний прапор 
України. (Фото: Фейсбук Оксани Баць)
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(Закінчення зі стор. 3)

Хроніка війни...

Українські захисники утримували 
контролю над Херсоном. Харківщина 
також дала відсіч нападникам. 
Російський десант трьома гвинто-
крилами висадився на Львівщині, у 
районі Бродів. Десантові дали відсіч. 
60 вояків відступили до лісу в район 
Лев’ятина.

Після запеклих боїв місто Василь
ків на Київщині залишилося під 
контролею України. Росіяни скинули 
боєприпас на склади в Києві. Виник
ла пожежа. Рятувальники знайшли 
двох загиблих.

Збройні сили України відбили Київ
ську гідроелектростанцію в росій-
ських окупантів, вона знову працює.

У Києві, на проспекті Лобанов
ського 6а, снаряд потрапив у житло-
вий будинок. 

Місто Щастя знищено на 80 відс.
Президент Володимир Зеленський 

категорично не сприймає ультимату-
ми, а готовий тільки до повноцінних 
переговорів. 

Російські окупанти обстріляли 
касетними бомбами злітну смугу 
Харківського авіяційного заводу, 
поранено трьох курсантів. Під Харко
вом українські воїни підбили росій-
ський зенітний ракетногарматний 
комплекс „Тунгуска“, екіпаж її поки-
нув та втік.

Підступно діють розвідувально
диверсійні групи противника, перео-
дягаючись в цивільний одяг та про-
сочуються у міста з метою дестабілі-
зації обстановки шляхом здійснення 
диверсійних дій. 

У Києві уже роздано 18 тис. авто-
матів добровольцям, які хочуть захи-
щати столицю зі зброєю в руках.

Генічеськ залишається повністю 
під контролею ворога, активних 
бойових дій там не має. Проходить 
переміщення великої кількости 
ворожої техніки через прилеглі до 
Генічеська території. В Скадовську 
ворожі війська відсутні, хоча на тери-
торії району велика кількість техні-
ки. Каховська ГЕС знаходиться під 
контролею ворога. На підступах до 
неї тривають тяжкі бої.

Командування Повітряних сил 
України опублікувало відео збиття 
українським винищувачем МіГ29 
російського багатоцільового надма-
невреного винищувача Су35 в укра-
їнському небі.

Міністер оборони Великої Британії 
Бен Воллес заявив, що в плянах В. 
Путіна була окупація всієї території 
України, але Росія на досягла ні однієї 
зі своїх головних цілей.

Сухопутні сили зупинили наступ 
ворога на Чернігівщині – знищено 20 

танків, до 15 одиниць техніки.
Миколаїв не здано ворогові, оборо-

на посилюється.
 Затриманий поліцією поряд зі 

збитим під Гостомелем гелікоптером 
російський диверсант Михайло 
Павлушенко, який намагався видати 
себе за українця, виявився священи-
ком УПЦ Московського патріярхату. 

Скасовано приміські  поїзди 
Київського реґіону, що курсують із 
Києва в напрямку Тарасівки, Фастова, 
Зернового, Ворожби, Конотопа, 
Шостки, Василькова, Коростеня, 
Тетеріва, Малина та між цими пунк-
тами. Скасовано низку приміських 
рейсів на сході країни.

Українські захисники спалили 
колону російської бронетехніки під 
Гостомелем.

На північнозахідному напрямку 
Києва підірвали три мости, щоб 
зупинити прохід військ ворога на 
Новоірпінській трасі, міст у Гостомелі 
по Варшавській трасі, та у Демидові 
міст через ріку Ірпінь.

На Херсонщині біля села Зеленівка 
окупанти розстріляли журналіста 
інформаційного тижневика „Навколо 
тебе“ Шакірова Ділєрбека, повідоми-
ла генеральний прокурор Ірина 
Венедіктова. Також у Херсонській 
області була обстріляна карета 
швидкої допомоги під час транспор-
тування поранених.

27 лютого 
Втрати в особовому складі армії 

РФ: 1,500 вбитими і 3,000 поранени-
ми за попередніми підрахунками.

Північнозахідний напрямок від 
Києва – росіяни повністю припинили 
рух на цьому напрямку. Деякі підроз-
діли війська окупантів відходять. 
Українські артилерія та авіяція про-
довжують наносити по ньому удари.

Харківський напрямок – частина 
військ РФ спробувала прорватись в 
центр Харкова. Українська армія 
зачистила місто від окупантів. 

Волноваху спершу зайняв проти-
вник, але завдяки контрудару укра-
їнські Збройні сили місто відбили.

Маріюполь тримається.
Бердянськ зайнятий противником 

– там не було українських військ, 
тому росіяни взяли це місто. У ньому 
зараз угруповання армії РФ, яке руха-
лося з Мелітополя на Маріюполь. До 
них підтягуються російські резерви з 
Криму, зосереджуються біля Херсону.

Чорне море: за попередніми дани-
ми, взяли курс на українське узбе-
режжя 11 великих десантних кора-
блів Росії, кожен з яких може перево-

зити по батальйону.
Росіяни випустили три ракети по 

Києву. Одну протиповітряна оборона 
збила, одна потрапила в Софіївську 
Борщагівку.

Також були атаки з повітря по 
аеродрому Житомира і по Запо
ріжжю.

28 лютого 
Українські військовослужбовці з 

острова Зміїний живі та перебувають 
у полоні. Про це повідомили з 
Військовоморських сил України. 
Воїни сміливо двічі відбили напади 
російських окупантів, але через брак 
набоїв не змогли продовжити захист 
острова. Окупанти повністю розтро-
щили інфраструктуру острова: маяк, 
вежі, антени. Зв’язок зі Зміїним був 
перерваний. 24 лютого влада повідо-
мила, що російські війська захопили 
український острів Зміїний в 
Чорному морі, в результаті чого заги-
нуло 13 прикордонників. До острова 
підійшли російські військові кораблі 
–  крейсер „Москва“ та патрульний 
корвет „Василій Биков“ та запропо-
нували бійцям Ізмаїльского прикор-
донного загону, що були розміщені 
на острові, здатися. Вони відмовили-
ся. 

1 березня
Російські війська зробили спробу 

захопити Миколаїв з боку Баштан
ського району. Мешканці Куп’янська 
вийшли мітинґувати проти загарб-
ників, які захопили місто після зради 
мера. На Одещині внаслідок обстрілу 
пошкоджено газопровід і будинки, 
загинула людина, двоє поранені.

По цілому світі на знак солідарнос-
ти з Україною підсвічують синьо
жовтими кольорами українського 
прапора визначні культурні та при-
родні об’єкти, великі будівлі.

Російські війська станом на 12 
годину 1 березня втратили майже 60 
літаків і гелікоптерів, близько 200 
танків, майже 850 бойових машин 
піхоти, 305 артилерійських важких 
тягачів тощо.

Внаслідок обстрілу російськими 
військами центральної площі Свобо
ди в Харкові загинули 10 людей. На 
Донеччині загарбники обстріляли 
Світлодарський, Авдіївський та 
Очеретинський напрямки. Один 
мешканець отримав поранення.

В Україну надійшла гуманітарна 
допомога з Польщі.

„Укрзалізниця“ просить людей, які 
мають намір виїхати з України, 
направлятися на коридори зі Словач
чиною, Угорщиною та Польщею у 

Закарпатській області.
Українці знищили ракетою „Точ

каУ“ ворожу техніку на Бердян
ському аеродромі. Третю добу шторм 
на Чорному морі захищає Одесу та 
Миколаїв від висадки ворожого 
десанту.

У Чернігові з метою оборони міста 
заміновано всі виїзди з нього, людей 
просять бути обережними.

Україна відкликає своїх послів із 
Киргизстану та Грузії. Причина: офі-
ційна підтримка російської аґресії у 
першому випадку і створення про-
блем грузинським добровольцям з 
виїздом в Україну – у другому.

Росію позбавили права проведен-
ня чемпіонату світу з волейболу.

Фінляндія, Швеція, Норвегія, Люк
сембурґ та Австрія надають Україні 
військову допомогу попри невтраль-
ний статус або особливості внутріш-
ньої політики щодо постачання 
озброєнь.

Війська РФ знижують інтенсив-
ність ракетних ударів, бо мають дуже 
обмежений запас ракет, який не 
можуть швидко відновити. 

У повітряному бою з російськими 
аґресорами загинув військовий льот-
чиквинищувач Олександр Оксан
ченко. 

В Україні впроваджують телефон-
ний застосунок „Повітряна тривога“, 
який сповіщатиме про небезпеку в 
конкретному реґіоні. 

У Луцьку зробили понад 25 тисяч 
„коктейлів Молотова“.

До лав тероборони записалися всі 
українські світові чемпіони з боксу – 
Володимир та Віталій Клички, 
Василь Ломаченко та Олександр 
Усик.

Австрія збільшує гуманітарну 
допомогу Україні ще на 15 млн евро.

Внаслідок авіоудару, який ворожі 
війська нанесли сьогодні по майдану 
Свободи в Харкові 1 березня, пост
раж дало щонайменше 6 людей, серед 
яких одна дитина, кількість загиблих 
встановлюється.

Через обстріли загинув футболіст 
клюбу „Гостомель“ Дмитро Марти
ненко разом зі своєю мамою.

Близько 8ої год. ранку російські 
війська нанесли ракетний удар по 
центру Харкова. Ракети влучили у 
будівлю обласної адмінстрації, опер-
ний театр, філармонію та у частину 
житлового масиву (переважно 45 
поверхові житлові будинки).

Повністю знищено будівлі в центрі 
міста. Залишились самі стіни. У місті 
11 вбитих та десятки поранених. 
Керівник області Олег Синєгубов 
зая вив, що кількість жертв уточню-
ється. Рятувальники якийсь час не 
могли дістатися до місць вибуху, бо 
були обстріли. По вулицях їхало кіль-
ка машин. Від них нічого не залиши-
лось. 

Втрати російських окупантів за 
шість діб загарбницької війни Росій
ської Федерації в Україні з 24 лютого 
по 2 березня орієнтовно склали: осо-
бового складу – понад 5,840 осіб, тан-
ків – 211, бойових броньованих 
машин –  862, артилерійських систем 
– 85, реактивних систем залпового 
вогню – 40, засобів протиповітряної 
оборони – 9, літаків – 30, гелікопте-
рів – 31, автомобільної техніки – 355, 
легких швидкісних катерів – 2, цис-
терн з пальним – 60, безпілотників 
оперативнотактичного рівня – 3.

Мілітарний портал України, ВВС, 
Укрінформ, УНІАН

ППО України збиває російський 
літак. (Фото: Скріншот відео Мін-
оборони України)

Зруйнований російським окупантом житловий будинок у Києві. (Фото: 
Укрінформ)
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З РЕДАКцІйНОЇ  ПОШТИ

Про Росію на Олімпіяді
Слідкували ми за подіями у Пекіні 

від першого дня, від фантастичного 
відкриття до такого ж цікавого 
закриття. Співчувала я тим, що 
захворіли і не могли взяти участь у 
змаганнях, до яких готувалися рока-
ми. Жаль мені було батьків, які так 
хотіли бути зі своїми дітьми – олім-
пійцями і не могли приїхати. Шкода 
було змагунів, які до великої міри 
ізольовано від світу, не почули вигу-
ків подиву, радости перемоги.

Дивилася я на вхід московських 
спортовців на відкритті. Росії, з при-
чини вживання наркотиків на остан-
ній олімпіяді,  заборонено брати 
участь в олімпіяді. Але під фіктив-
ним ім’ям Російського олімпійського 
комітету вони були присутні. То кого 
і як покарали?

Дивувалася нахабству Путіна, 
який, хоч Росії заборонена участь, не 
соромився приїхати на Олімпіяду до 
Пекіну.

А верхом того нахабства було, коли 
він при вході москалів встав і з енту-
зіязмом махав до них. Він виразно 
показав світові, що „Москва тут є, 
мене ваші заборони не торкаються і 
не цікавлять“. Він нахабно поступив 
при вході українських спортовців. 
Несподівано заснув, а коли вони 
перейшли, раптом прокинувся...

Зі здивуванням всі ми дивилися на 
молоденьку московку на ковзанах. 
Виправляла на кризі чудеса! Мала 
дістати заслужену золоту медалю. 
Але виявилося, що висліди дослідів у 
неї виявили наркотики. 

В Олімпійському комітеті велася 

довга і широка дискусія у справі її 
наступного виступу. „Молоденька, 
може не знала... То її дідуньо дав їй 
якісь ліки“. Допустили. З умовою: 
якщо виграє, не буде  подіуму і наго-
род. З якої рації мали потерпіти дві 
інші нагороджені?

Каміла змагалася. Кілька разів впа-
ла, може нерви, бо та дискусія і 
чекання на рішення комітету тягну-
лися кілька днів. Вона вийшла чет-
вертою. Ситуація рятівна для коміте-
ту!  Нагородження відбулися.

А Москва ображена. Відразу на 
другий день випустила коротке відео 
на тлі військової школи. Мала 
дівчинка, десь п’яти років, хоче на 
ковзанку. Прилетіли великі чорні 
птахи і не дають. Раптом зміна. 
Довкруж дівчинки стоять молоді 
вояки, тобто московські солдати, і 
творять тісний мур. Налітають чорні 
птахи, але не можуть пробитися і від-
літають. Дівчинка з усмішкою почи-
нає ковзати. Несправедливий світ 
кривдить бідну дитину, бідну Москву, 
і треба аж війська для охорони.

І світ бачив, і світ дрімав. І додрі-
мався.

24  лютого Москва себе охороняє 
військом, бомбардуванням, ракета-
ми, танками, мордуванням цивільно-
го населення, дитячого садочка і 
шпиталя у Донбасі на чужій для неї 
„братній“ території. 

Україна терпить. А світ? Плакати 
хочеться. Боже, помагай Україні!

Оксана Бризгун-Соколик, 
Канада

Вбив Росію й сам здох
Миршава істота, занесена долею 

на трон, здається, все ж таки увійшла 
в історію, як людина яка все зробила, 
щоб знищити власну державу. В ньо-
го було все – гроші (трильйон “віо-
лончелей” у різних куточках світу), 
влада,  олімпійська чемпіонка у ліж-
ку, палаци, добре вихована рабська 
челядь та купа приємних новин у 
правильних течках, де все було про-
сто й зрозуміло – Росія найсильніша 
країна світу, всі нас бояться, ніхто 
нам нічого не зробить. 

З маленького носія валіз, що носив 
чужі спортивні сподні та малиновий 
піджак, виросло маленьке самовпев-
нене звірятко, яке, спираючись на 
власні хворобливі фантазії, проголо-
сило війну всьому цивілізованому 
світу. Власне кажучи, спочатку він 
проголосив війну (який чудовий 
евфе мізм – спецоперація) Україні, 
забувши що українською мовою роз-
мовляє близько 50 мільйонів людей 
в усьому світі. 

Сьогодні весь цивілізований світ 
став на захист суверенітету та цивіль
них прав держави, в яку вдерся нахаб-
ний сусідпройдисвіт. Не вийшло 
бліцкриґу, легкої прогулянки україн-
ськими містами. Україна отримала 
безпрецедентну підтримку. Летить 
шкереберть російська економіка, 
тисячі сімей не дочекаються своїх 
синів. Авторитету Росії у світі завдано 
нищівного удару. Навіть вірні друзі, 
які досі підтримували авантюри, від-

мовилися від старого товариша. Він 
може міняти своїх генералів, натис-
кати червоні кнопки, сичати образи 
на адресу керівників інших держав. 
Але він вже програв.

Власними руками він штовхнув 
невтральні Фінляндію та Швецію до 
НАТО. Власними руками зарізав кур-
ку, що несла золоті яйця – систему 
експорту сировини, на якій й трима-
лася вся сила могутнього карлика. 
Лише за два дні російські бізнесмени 
втратили купу грошей, а в перспек-
тиві втратять ще більше. Його вірні 
пси під санкціями. 

Пройде небагато часу й до Німеч
чини повернеться Східна Прусія 
(брали ж в оренду на 50 років), до 
Молдови – багатостраждальне ПМР, 
до Грузії – Абхазія та Осетія (вся), до 
Японії – Курили. Нарешті відновить-
ся справедливість щодо споконвіч-
них китайських земель на сході. 
Постане потужний Татарстан. Набу
дуть незалежности Калмикія, Баш
кирія, Чечня та інші національні рес-
публіки. І в підручниках історії буде 
згадуватися ім’я людини, яка знищи-
ла Росію. Потрійного аґента який 
зібрав найкращу у світі колекцію віо-
лончелей та звільнив мільйони 
людей у світі від російської військо-
вої загрози. Щоправда пролив багато 
чужої крови. Але все ж зробив світу 
послугу – вбив Росію й сам здох.

Микола Ворохта, 
Рахів, Закарпатська область

Росіяни можуть знищити Софію Київську

Зрада чи нехлюйство?

У Міністерстві оборони Росії від-
крито попередили про намір завдати 
нових ударів по Києву. Удари обіцяли 
завдати по технологічних об’єктах 
СБУ, а також по ретрансляційним 
вузлам. Все це для того, нібито щоб 
„запобігти інформаційним атакам на 
Росію“. Злочинноварварські наміри 
бомбардувати „об’єкти Служби без-
пеки України“ у центрі української 
столиці несуть загрозу і людям, і 
найголовнішій святині українського 
народу з часів Київської Русі – собору 
Святої Софії у Києві, який розташову-
ється за кілька десятків метрів від 
заявленої цілі бомбардування. Собор 
– унікальна архітектурна пам’ятка 
включена до Списку об’єктів Світової 
спадщини. Будьяка шкода чи руйна-
ція собору, завдані Росією, стануть 
непоправною втратою для всього 
людства. Україна вже надіслала до 
ЮНЕСКО листа та закликала світову 
спільноту втрутитися та допомогти 
порушити мовчання ЮНЕСКО, щоб 
урятувати унікальний cобор від 
загрози знищення. 

1 березня, на шостий день втор-
гнення російських військ в Україну, 

окупанти продовжили обстрілювати 
Київ та інші міста. Так увечері росія-
ни завдали удару по телевежі в Києві 
на території Бабиного Яру.

До керівництва Росії звернулася 
Всеукраїнська рада церков і релігій-
них організацій (ВРЦ). ВРЦ звернула-
ся також до міжнародної спільноти із 
закликом негайно використати всі 
можливі засоби впливу на керівни-
цтво Росії, щоб воно взагалі відмови-
лося від злочинних обстрілів україн-
ських міст, зокрема Києва. У звернен-
ні ВРЦ зазначила, що під час Другої 
світової війни радянські диверсанти 
підірвали іншу святиню – Успенсь
кий собор Печерської лаври. Не буде 
неймовірним вважати, що спотворе-
ний розум аґресора здатен вчинити 
ще один подібний злочин. Абсо
лютно можливим є влучення росій-
ськими ракетами в собор Святої 
Софії через технічні дефекти озбро-
єння. Щодня ці ракети летять в бік 
Києва, і кожна з них може якщо не 
спеціяльно, то через помилки влучи-
ти у всесвітньо відомі святині.

Георгій Лук’янчук, 
Київ

Я мешкаю в Миколаєві від 1976 
року. Після 24 лютого нікуди не тікав 
і не пляную їхати на захід України чи 
до Европи. Мені болить, коли україн-
ські військові гинуть, захищаючи 
Миколаївщину чи Херсонщину. А 
могли б залишитись серед живих, 
якби військовополітичне керівни-
цтво країни вжило відповідних захо-
дів, про які весь світ просив. Поясню, 
про що йдеться.

Станом на 24 лютого окупований 
Росією Крим поєднували з Україною 
чотири шляхи. Перший – тоненька 
коса в районі Генічеська, контрольо-
ваного українським урядом. Міст в 
цій місцині український військовик, 
випускник Львівської  політехніки 
Віталій Скакун 25 лютого підірвав 
ціною власного життя.

Друга, непристосована для важкої 
техніки дорога пролягає через село 
Новомиколаївку, Херсонської області.

Два пункти пропуску (КПП) з укра-
їнськими прикордонниками стояли 
в районі Чонгару та на лінії Перекоп. 
Увесь лютий друзі України повідо-
мляли керманичів нашої держави 
про широкомаштабний наступ, який 
готує В. Путін. Зокрема, за автори-
тетними донесеннями розвідок кра-
їн НАТО з Криму російські військові 
плянували наступати двома колона-
ми: на північний схід  (Нова Каховка, 
Мелітополь, Бердянськ, Маріюполь) 
та в західний бік  – Херсон, Миколаїв, 
Одеса. У відповідь урядовці обзивали 
наших  друзів з Европи, Канади, США 
панікерами, звинувачували керівни-
цтво цих держав (не В. Путіна) в 
змен шенні інвестицій в Україну 
через залякування Европи нереаль-

ною аґресією російських збройних 
сил на територію України. 

Торкнусь лише південного нап
рям ку. Дорогу через два КПП потріб-
но було замінувати, мости підірвати, 
а навколишні землі перетворити на 
мінні поля. Для цього в Україні є і 
морська авіяція, і десантники, і мор-
ська піхота. Нічого з переліченого не 
було зроблено. Відповідний наказ 
був відсутній. Натомість, починаючи 
від 24 лютого, колони техніки, озбро-
єння, військовослужбовців безпере-
шкодно в’їжджали через два КПП з 
території Криму в материкову 
Україну і вбивали українців. Жоден 
танк на виході з Криму не був знище-
ний. Чому? 

Одна частина росіян вирушила на 
схід, захопила Нову Каховку, підірва-
ла дніпровську греблю, оточила 
Бердянськ. Інша група путінців 
поневолила третину Херсонської 
области, оточила та атакує Херсон і 
Миколаїв. Цих трагічних подій, 
включно із загибеллю оборонців 
Миколаєва, Херсону можна було 
уникнути – не випустити російський 
окупаційний корпус з території 
Криму. Наразі влада в Україні нічого 
не зробила в цьому напрямку. А про 
таку очевидну річ,  як підрив 
Керченського мосту, навіть не йдеть-
ся. Керч, як і решта Криму, це ще 
Україна? На власній землі ми може-
мо бльокувати (в будьякий спосіб) 
рух окупантів? Чи на це потрібно 
отримати дозвіл російського царя 
під час перемовин?

Ян Чарнецький, 
Миколаїв

НАШ АРХІВ:
www.svoboda-news.com
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Інститут досліджень української діяспори Національного університету 
„Острозька академія“ надіслав до „Свободи“ вміщене нижче звернення. 

Шановні українці та українки з 
усього світу!

Україна перебуває в стані війни, 
яку розпочав злочинець – президент 
Російської Федерації Володимир 
Путін. Українська армія з безпреце-
дентним героїзмом, мужністю і 
завзяттям боронить рідну землю, 
демократичні цінності, безпеку 
Европи та всього світу. Ворожі 
найманці та військові, диверсанти 
зазнають нищівних поразок завдяки 
зусиллям і єдності героїв Збройних 
сил України, українського народу, 
небайдужих до долі України.

Україна та українці мужньо трима-
ються, демонструючи незламність 
свого духу. Безсумнівно, що ми пере-
можемо, але нам конче необхідна 
підтримка Світового українства – 
інформаційна, лобістська, фінансова, 
молитовна. Впродовж багатьох років 
українці з різних держав допомагали 
Батьківщині: плекали її історію та 
культуру в добу бездержавности, 
перебування в радянських лещатах, 
сприяли розбудові незалежної 
України, не стояли осторонь суспіль-
но-політичного життя нашої держа-
ви. Але повсякчас ми демонстрували 
нашу єдність, яка була, є і буде запо-
рукою наших перемог і надійним 
фундаментом процвітання України.

У нелегкий час ми закликаємо 
українців з усього світу допомогти 
Україні! Просимо Вас підтримати 

фінансово Збройні сили України. 
Національний банк України відкрив 
спеціяльний рахунок для збору 
коштів на потреби армії. З деталями 
про способи перерахування коштів 
(у т. ч. у валюті) можете ознайомити-
ся на сайті Нацбанку: https://bank.
gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-
bank-vidkriv-spetsrahunok-dlya-zboru-
koshtiv-na-potrebi-armiyi.

Сподіваємося на Вашу допомогу й 
в інформаційній боротьбі країни-
аґресора проти України, яка скрив-
лює факти історії України, приховує, 
спотворює, оббріхує події російсько-
української війни. Послуговуйтеся та 
поширюйте інформацію про події в 
Україні лише з достовірних офіцій-
них джерел. Згуртовуючись і розпо-
відаючи світові правду, ми зламаємо 
пропаґанду Росії, і зробимо свій вне-
сок у руйнацію підвалин цієї тоталі-
тарної імперії. Ми сподіваємося і 
дякуємо за Вашу активність у поши-
ренні правди про Україну в соціяль-
них мережах, засобах масової інфор-
мації, контактуванні з представника-
ми офіційної влади країн Вашого 
проживання. Ми вдячні Вам за мітин-
ґи на підтримку України.

Українці закордоння займають різ-
ні посади, просимо кожного розпо-
всюджувати правду про Україну, 
закликати зарубіжні держави до під-
тримки України доступними кожно-
му способами.

Просимо Ваших молитов за мир на 
українській землі, за вбитих воїнів і 
мирне населення, за збереження під 
Покровом Пресвятої Богородиці 
нашої армії та народу.

На офіційній сторінці Інституту 
досліджень української діаспори ім. 
професора Любомира Винара Націо-
нального університету „Острозька 
академія“ в соціяльній мережі Face-
book ми інформуватимемо Україн-
ство та світову спільноту про події 
російсько-української війни: https://
www.facebook.com/idud.oa/.

Україна переможе, адже після най-
темнішої ночі настане світанок, який 
дарує надію і стане точкою відліку 
нової України – квітучої, сильної, 
незламної, а головне – вільної!

Сподіваємося на вашу допомогу
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України нової аґресії з боку Росії ми, 
українці Індії і Банґладешу, як і укра-
їнці по всьому світу, стали на під-
тримку України, її Збройних сил. 
Акція стала днем непідкорення 
збройній аґресії Росії, днем єднання,  
свободи,  підтримки. До заходів у 
посольстві України в Республіці Індія 
за участи послів дружніх країн, спів-
робітників української місії в Індії,  
долучилися і ми, активісти україн-
ської громади з Делі та Ґазіабаду“, – 
сказала індійська поетеса та громад-
ський діяч українського походження 
Марина Акрам.  

Захід розпочався з урочистого 
виконання державного гимну та роз-
гортання прапора України. До при-
сутніх звернувся Посол України в 
Республіці Індія Ігор  Поліха, який 
зауважив, що тепер долею України 
переймається весь світ і це має при-
нести позитивні результати. Зі сло-
вами підтримки та солідарности з 
Україною виступили посли дружніх 
країн. Промовці, відзначили високий 
рівень консолідації українського сус-
пільства на тлі загроз, які надходять 
з боку Росії.  Активісти української 
громади Делі  Марина Акрам та Еліна 
Абакарова, зазначили, що українська 
спільнота охоплює різні міста, різні 
куточки не тільки Індії, а й країн, які 
опікуються українським  посоль-
ством, а це – Непал, Шрі Ланка, 
Банґладеш, Мальдіви. „Цього разу на 
наш заклик приєднатися до акції 
„Підтримай Україну“ відгукнулися 
українки з різних куточків Індії та 

Банґладешу. Дуже, дуже приємно 
знати, що ми разом, – говорить М. 
Акрам. – Тому ми сильні! Ми єднає-
мося, не на один день, а  на завжди!“. 

Вона прочитала свій новий вірш, 
присвячений ситуації в Україні.

І знов погрози, знов страшать,
Знов зазіхають на країну.
Усе їм мало, – підім’ять
так хочуть! Хочуть Україну
узяти, спеленати так,
щоб не дихнули, не сіпнулись,
народ – в кайдани, позаяк 
щось дуже вже ми розвернулись
у інший бік, на інший світ.
А ворогам того і досить
що наш уславлений нарід
до волі хоче й їх не просить,
що не вклонились, не раби
що волі прагнемо й свободи

і що на рідній мові ми
співаємо. А ті заброди –
їх бісить наш незламний дух,
їм наче кістка в горлі – мова!
За це нас стерти хоче в пух
із карти світу і умова
проста у москаля до всіх:
„Віддайте нам усю країну“
та вистоїмо! Всі – за всіх!

Під час акції відкрилася виставка 
малюнків дітей з  реґіонів України, 
які межують з тимчасово окуповани-
ми територіями, надісланих в Індію 
„Дітидітям“. Роботи юних художни-
ків глибокі за сенсом, сильні і водно-
час крихкі за емоційним наповнен
ням. 

акції єднання в ізраїлі та індії
Світлана Глаз 

ТЕЛЬАВІВ. – 18 лютого в ТельАвіві 
відбулася  акція  „Єднаймося“, органі-
зована найбільшою в Ізраїлі неурядо-
вою організацією „Israeli Friends of 
Ukraine“, яка підтримує дружні та 
плідні взаємини між Ізраїлем та 
Україною в різних сферах суспільного 
життя та робить відчутний внесок у 
розвиток двосторонніх відносин. 

На акцію приїхали українці,  пред-
ставники інших національностей, 
корінні ізраїльтяни  з різних реґіонів 
єврейської країни,  які переймаються  
тим, що відбувається в упродовж 
останніх 8 років неоголошеної війни 
в Україні та погрозами з боку Росії 
розпочати військовий наступ в неза-
лежну державу.

 „Як і весь цивілізований світ, ми 
вкрай стурбовані ситуацією на сході 
України в контексті військової аґресії з 
боку Росії, що не припиняється з 2014 
року. Але зараз Москва кидає виклик 
не лише незалежності Української 
держави, а й усьому цивілізованому 
суспільству та його здатності спільно 
протистояти загрозам“, – сказала орга-
нізатор акції Анна Жарова.

„Ми розуміємо особливості та спе-

цифіку ситуації на Близькому Сході в 
контексті зовнішньополітичних орі-
єнтирів Ізраїлю та підтримуємо 
діяльність нашого уряду, спрямовану 
на забезпечення реґіональної безпе-
ки та процвітання єврейської держа-
ви“, – таку думку висловили на 
мітинґу активісти організації Роман 
Рябоненко, Тетяна Гур,  Алекс Авні та 
інші учасники мітинґупротесту. 

Учасники акції закликали владу 
Ізраїлю довести відданість демокра-
тичним цінностям та ідеалам і зро-
бити все можливе для деескалації 
ситуації на сході України. Ці слова 
можна вважати  висновком акції 
єднання з Україною, а головним гас-
лом – слова „Руки геть від України“.

Відносини між Ізраїлем та Украї
ною – тісні як ніколи. Країни успішно 
розвивають політичний діялог, еко-
номічну співпрацю та культурно
гуманітарні зв’язки. Події останніх 
днів і є та причина, яка зібрала людей 
на одній з вулиць ТельАвіва аби 
висловити свою підтримку Україні.

*  *  *
16 лютого в Посольстві України в 

Індії відбулася акція на підтримку 
України „День єднання“. 

„У цей тривожний період для 

Мітинг в Тель-Авіві. (Фото: Тетяна Гур)

ROSELLE, NJ
645 W 1st Ave.
Tel.: 908-241-2190
          888-336-4776

CLIFTON, NJ
565 Clifton Ave.
Tel.: 973-916-1543

PHILADELPHIA, PA
1916 Welsh Rd., Unit 3
Tel.: 215-969-4986
          215-728-6040

Туристичні послуги: авіяквитки в Україну та інші країни • Пересилка  
пакунків, автомобілів та контейнерів в Україну та інші країни світу • 
Українські та европейські компакт-диски • Українські сувеніри та хустки

Пачки, автомобілі  
та контейнери  

в УкраїнУ

Продається квартира
в Українському селі в Сомерсет, 

Ню-Джерзі. 2 спальні, 2-ий 
поверх, кутова квартира.

Тел.: 973-586-8918

МАРІЯ ДРИЧ
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
МАRІA DRICH

Licensed Life Insurance Agent 
  Ukrainian National Assn., Inc.

2200 Route 10, Parsippany, NJ 07054
Tel.: 973-292-9800 ext. 3035
e-mail: mdrich@unainc.org

Михайло Козюпа
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
Michael Koziupa
Licensed Life Insurance Agent  

Ukrainian National Assn., Inc.

973-723-4387
mkoziupa@outlook.com

Росію виключили з Евробачення-2022
ТУРИН. – Европейський мовний союз 

(EBU) повідомив, що пісенний конкурс 
„Евробачення2022“ пройде без росій
ських артистів на тлі аґресії РФ щодо 
України. „Рішення відображає стур
бованість тим, що на тлі безпре цедент
ної аґресії щодо України, включення 
російської заявки до цьогорічного 
конкурсу призведе до погіршення 
репутації конкурсу“, – додали органі
затори. 

Гурт „Kalush Orchestra“ пред ставить 

Україну на Евробаченні2022. Музичний 
конкурс має пройти в травні в італій
ському Турині. 

Укрінформ

Борис Джонсон помолився за Україну

ЛОНДОН. – Прем’єрміністер Вели
кої Британії Борис Джонсон 27 
люто го у Лондоні відвідав Україн
ську католицьку катедру Пресвятої 
родини, де зустрівся з українською 
громадою та помолився за Україну. 

У катедральному храмі Прем’єр
міністра зустріли владика Кеннет 
Новаківський, єпарх Лондон ської 
єпархії Пресвятої родини, та лідери 

української громади у Великій 
Британії. Борис Джонсон завітав, 
щоб почути їхні розповіді про вплив 
російського насильства на народ 
України. Прем’єрміністер висловив 
захоплення відвагою українців, які 
протягом останніх днів героїчно 
захищають Україну від російського 
вторгнення.

Укрінформ

Борис Джонсон у катедрі Пресвятої родини. (Фото: УГКЦ)
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KULINSKI MEMORIALS
809 SOUTH MAIN STREET • MANVILLE, NJ 08835

• Служить українській громаді понад 60 років
• Понад 40 кольорів граніту до вибору
• гравюри на замовлення
• Консультації вдома за домовленням
• Обслуговує клієнтів у трьох штатах (NJ, NY, PA)
• 5 хвилин від українського цвинтаря св. Андрія  
   у С. Бавнд-Бруку, Н. Дж.

Tel. 800-458-5467  •  908-722-3130  •  Fax 908-253-0027
KulinskiMemorials@msn.com  •  KulinskiMemorials.com

ПЕТРО ЯРЕМА
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК

Займається похоронами
в BRONX, BROOKLYN,
NEW YORK і околицях

ДАНИЛО БУЗЕТА – директор
Родина ДМИТРИК

Peter Jarema Funeral Home, Inc.
129 EAST 7th STREET

NEW YORK , N. Y.  10009

(212) 674-2568

UNION FUNERAL HOME  
LYTWYN & GRILLO

UKRAINIAN FUNERAL DIRECTORS
Nicholas J. Grillo, Manager

AIR CONDITIONED ROOMS
Обслуга ЩИРА і СЕРДЕЧНА

Our services are available 
anywhere in New Jersey.

Також займаємося похоронами 
на цвинтарі в С. Бавнд Бруку 
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Народилась в Празі 24 вересня 1926 року. Ходила до Української 
Гімназії в Модржанах, біля Праги, закінчила її в Авґзбурзі в 1946 
році. Після переїзду до Америки була активна в церкві, громадських 
і культурних організаціях Вашінґтону, вчила в школі українознав-
ства і співала у вокальному ансамблі Намисто. Св. п. Г. Максимюк 
була похована в четвер, 3 березня, на Українському православному 
цвинтарі св. Андрія в С. Бавнд-Бруку, Н. Дж.

Залишаються у влибокому смутку чоловік Степан, дочка Ірина 
Максимюк і племінниця Надя Яворська.

Вічна Їй пам’ять!

Ділимося сумною вісткою, що на 96-му році 
життя, після довгої хвороби, 26 лютого 

2022 року відійшла у вічність наша дорога 
Дружина, Мама, Тітка і Хресна Мама

св. п. Галина Максимюк
з дому Захвалинська

Євген Сластен
20 жовтня 1930–20 грудня 2021 

Ділимося сумною вісткою, що cв. п. 
Євген Сластен із Сакраменто, Каліфор-

нія, помер 20 грудня 2021 року. Йому був 91 рік. 
Народився у місті Купинське, Харківської облас-
ті, в родині Дмитра і Олександри Сластенів. У 
Євгена залишилося троє дітей: Валентин, Ольга 
і Тамара, дев’ятеро внуків і два правнуки.

У 1943 році німці забрали і вивезли батьків та родину на роботи 
до Німеччини. Пізніше вони попали до табору переміщених осіб у 
Lingen Ems (англійська зона табору Bad Horn). Там Євген закінчив 
українську гімназію і коли йому було 18 років, пішов служити у вій-
сько (англійська зона), де дослужився до звання лейтенанта.

14 липня 1957 року одружився з Раїсою у Оснабруку. 17 лютого 
1958 народився у них син Валентин, а 25 лютого 1959 дочка Ольга. 
У червні 1961 родина виїхала до США, у місто Bridgeport, Connecticut. 
Там Є. Сластен був дуже активний у церковній українській громаді 
– був вибраний на голову парафії, співав у хорі, виконував багато 
громадських обов’язків. Там же у 1964 році народилася третя дитина 
– дочка Тамара. 

У 1970 році родина переїхала до Каліфорнії, щоб бути ближче до 
сестер дружини і її батьків. Подружжя Сластенів записалося до Укра-
їнської православної парафії св. Михаїла у Сан Франциско і стало ак-
тивними її членами. Є. Сластен у різні роки був головою парафіяльної 
ради, членом ревізійної комісії, довгий час співав у церковному хорі 
– мав гарний тенор, знав нотну грамоту, тому що в таборах брав уро-
ки музики. Також Є. Сластен був організатором і секретарем 270-го 
відділу Українського братського союзу в Сан Франциско.

Панахиду відправив о. Мирослав Турчак з Української православ-
ної церкви в Сакраменто. Похований в Belmont на Сербському цвин-
тарі, де поховані інші члени родини Сластенів. Поминки відбулися у 
родинному домі Сластенів.

В смутку покійний залишив дружину Раїсу, сина Валентина, дочок 
Ольгу і Тамару з родинами, 9 внуків, 2 правнуки в США, брата Алекса 
з родиною в Німеччині.

Українська громада втратила патріота і вірного друга. 

Вічная пам’ять!

Чоловічий хор „Дзвін“ у Філядельфії запрошує співаків, які 
люблять Українську хорову музику і підтримують Українське хо-
рове мистецтво приєднатися до хору. Проби в Українському 
Культурному Центрі у вівторок в 6-ій год. вечора. 

По дальші інформації просимо телефонувати, 267-400-0188.

штованих червоноармійців, і комісар 
зібрав сход, де закликав людей не 
слухати петлюрівських аґітаторів. 
Саме у цей час у село повернулись 
Вознюки і Глобенко із загоном  
повстанців, червоноармійців оточи-
ли і тут же, на сході, вони були роз-
стріляні.  Цей же загін попрямував на 
станцію, аби захопити бронепоїзд, 
але той, відстрілюючись, відступив 
до Первомайська. Тим часом пов
станці зіпсували колію, відрізали 
телеграфний зв’язок і повели наступ 
на Голованівськ. Але невеликий, по 
суті, загін був розбитий червоними. 
Пізніше Дмитро Вознюк і Глобенко 
приєднались до загонів  Соколова та 

ГулогоГуленка.
Отож, як констатували слідчі ДПУ 

у 1930 році, ця група бунтівників 
тримає під своїм впливом майже все 
село. До 20 листопада хлібозаготівля 
у Ємилівці не завершилась.  Люди не 
хотіли здавати хліб владі, адже їх 
переконували: „Україна буде само-
стійною, її звільнять петлюрівці, які 
в еміґрації, з допомогою Польщі і 
Китаю. Тому більшовики й грабують 
та вивозять усе. Нам слід організува-
тися, нічого не давать Радвладі, цим 
допоможемо перевороту, щоб звіль-
нитися від купки червоних бандитів, 
які сидять у Москві і безперервно 
грабують Україну“.

Гната Глобенка і Гаврила Вознюка 
розстріляли, інші отримали від п’яти 
до десяти років таборів. Винними 
вони себе не визнали.

(Закінчення зі стор. 6)

Петлюрівці...Коронавірус: ситуація в Україні  
потроху покращується

Зараження коронавірусом станом 
на 2 березня: у світі захворіли 
439,261,312 осіб, померли 5,986,716 
осіб, одужали 371,817,670 осіб;  у 
США  захворіли 80,697,924 особи, 
померли 977,402 особи, одужали  
53,730,805 осіб; в Україні захворіли 
4,809,624 особи, померли 105,505 
осіб, одужали 4,058,020 осіб.

*  *  *
Ситуація з COVID19 в Україні 

потроху покращується. Вперше за 
останні чотири тижні кількість 
нових випадків коронавірусу склала 
менш 200 тис. за тиждень, а кількість 
виписаних з лікарень вперше за 
шість тижнів перевищила кількість 
госпіталізованих. За словами Мініст
ра охорони здоров’я Віктора Ляшка, 
завантаженість ліжок, відведених 
для хворих на COVID19, наразі ста-
новить 35 відс. Також смертність від 
COVID19 зменшилась у 4 рази. Втім, 
незважаючи на оптимістичні прогно-
зи, багато українців продовжують 
хворіти і  заражатися штамом 
„Омікрон“. Причому чутки про його 
набагато легший  перебіг багатьом 
видаються перебільшенням. 

*  *  *
Прем’єрміністер Денис Шмигаль 

дав завдання проаналізувати каран-
тинні обмеження з урахуванням епі-

демічної ситуації та рекомендацій 
країн Европейського Союзу. Та, за 
необ хідности, внести зміни до тих 
вимог, що діятимуть після 31 березня 
у „помаранчевих“ та „зелених“ зонах з 
огляду на веснянолітній період.

*  *  *
За оцінками експертів, близько 

половини всіх нових випадків сезон-
ної застуди – це штам „Омік рон“. Він 
вже практично повсюдно витіснив 
свого попередника. Таке припущен-
ня висловив професор епідеміології 
Університетського коледжу Лондона 
Тім Спектор, який фактично очолює 
науковий фронт боротьби з епідемі-
єю коронавірусу в Британії від почат-
ку пандемії. На сьогодні у повністю 
вакцинованих дорослих зафіксовано 
вже 13 різних симптомів зараження 
„Омікроном“, більшість з яких дуже 
нагадують прояви звичайної засту-
ди. Відрізнити вірус від звичайної 
застуди при такому зараженні склад-
но навіть фахівцю. 

*  *  *
На території України виявлено 

новий варіянт штаму коронавірусу 
„Омікрон“ – BA.2. Поки це поодинокі 
випадки. Цей штам іноді називають 
„невидимим“, оскільки у нього немає 
генетичного маркера, який вчені 
використали, щоб відрізнити варіант 
BA.1 від „Дельти“. Результати дослі-
дження данських учених виявили, 
що BA.2 більш заразний, ніж „Омік
рон BA.1“,  але всі вакцини захища-
ють від нього. Різновид „Омікрону“ – 
BA.2  уже називають просто – 
„Омікрон2“.

Укрінформ
89 East 2nd St., New York, NY 10009
Tel.:  212-473-3550

A R K A
Вишиванки, хустки, нитки,  

тканина до вишивання, рушники, 
коралі, пояси, кераміка, різьба
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